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CONTROL DE CAMBIOS Y ACTUALIZACIONES / CONTROL OF CHANGES AND UPDATES

VERSIÓN 20.11.01

1. PERFILES
• Se eliminan los perfiles: Cor-2870, Cor-2872, Cor-2873, Cor-2875, Cor-2876, Cor-2878, 
y Cor-2888.

2. ACCESORIOS
• Se elimina el accesorio: 244536.

1. PROFILES
• The following profiles are removed: Cor-2870, Cor-2872, Cor-2873, Cor-2875, Cor-
2876, Cor-2878 and Cor-2888.

2. ACCESSORIES
• The following accessory is removed: 244536.
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Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.
This document is not valid without the corresponding test reports. These reports only refer to the samples tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. in their installations in Padrón (A Coruña 
- Spain) and do not indicate a constant characteristic in production quality.

Transmitancia / Transmittance

UW ≥ 0,9 (W/m2K)
Consultar tipología, dimensión y vidrio.
Consult typology, dimensions and glass.

CTE - Apto para zonas climáticas*: α A B C D E
*En función de la transmitancia del vidrio.

Aislamiento acústico / Accoustic insulation

Máximo acristalamiento
Maximum glazing 55 mm

Máximo aislamiento acústico
Maximum accoustic insulation Rw = 43 dB

Secciones
Sections
Marco  
Frame

160,6 mm
251 mm tricarril / 3 rails

Hoja / Sash 70 mm

Espesor perfilería 
Profile thickness
Puerta 
Door 2,0 mm

Longitud varilla poliamida
Polyamide strip length

Marco / Frame  35 mm 
Hoja / Sash  24 mm

Categorías alcanzadas en banco de ensayos
Categories achieved at test centre
Permeabilidad al aire / Air permeability
(UNE-EN 12207): Clase / Class 4
Estanqueidad al agua / Water tightness
(UNE-EN 12208): Clase / Class 9A
Resistencia al viento / Wind resistance
(UNE-EN 12210): Clase / Class C5
Ensayo de referencia ventana 4,0 x 2,4 m, 2 hojas.
Reference test 4.0 x 2.4 m, 2 sashes.

Acabados / Finishes
Posibilidad bicolor / Possibility of dual colour
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos) / Colour 
powder coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera / Wood effect powder coating
Lacado antibacteriano / Anti-bacterial powder coating
Anodizado / Anodized

Posibilidades de apertura
Opening possibilities
Corredera de 2, 3, 4 y 6 hojas.
Posibilidad monocarril (hoja + fijo).
Posibilidad tricarril.
Posibilidad de apertura a 90º sin perteluz.

Sliding of  2, 3, 4 & 6 sashes.
Possibility of 1 rail (1 sash + 1 fixed light).
Possibility of 3 rails.
Possibility of opening at 90º whithout mullion.

Dimensiones máximas/hoja
Maximum dimensions/sash
Ancho / Width (L) = 3300 mm
Alto / Height (H) = 3300 mm
Consultar peso y dimensiones máximas según tipología.
Consult maximum weight and dimensions in accordance to typology.

Peso máximo/hoja
Maximum weight/sash 400 Kg.

4600 CORREDERA ELEVABLE HI - DATOS TÉCNICOS  / 4600 HI LIFT AND SLIDE - TECHNICAL DATA

Muestra ensayada por / Sample tested by 
ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.

16
0.
60

140.00 50.00



OPENING POSSIBILITIES / POSIBILIDADES DE APERTURA
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1. RELACIÓN DE PERFILES

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE
4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

1. PROFILE LIST

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

770216 Tubo 150x40
Tube 150x40. 2592 73,8

770224 Solape de registro recto
Straight register overlap. 353,7 20,3

770563 Solape 60 mm
60 mm overlap. 469,8 26,85

808040 Tubo rectangular de 80x40x1.5 mm
80x40x1,5 mm rectangular tube. 947,7 46,8

COR-1700 U de refuerzo
Reinforcement U. 1239,3 34,5

COR-1701 Tapa clipaje U refuerzo
Reinforcement U-clip end plate. 202,5 10

COR-1704 U refuerzo 40 mm
Reinforcement U 40 mm. 743,31 22,78

COR-2015 Junquillo clip recto de 26 mm
Straight glazing bead clip 26 mm. 321,3 18,04

COR-2016 Junquillo clip recto de 38 mm
Straight glazing bead clip 38 mm. 369,9 20,98

COR-2017 Junquillo clip recto de 33 mm
Straight glazing bead clip 33 mm. 353,7 19,98

COR-2018 Junquillo clip recto de 19 mm
Straight glazing bead clip 19 mm. 275,4 15,52

COR-2019 Junquillo clip recto de 12 mm
Straight glazing bead clip 12 mm. 261,9 14,77

COR-2023 Junquillo recto de 2,5 mm
2,5 Straight glazing bead clip. 151,2 8,71

COR-2030 Pletina falleba aluminio
Aluminium espagnolette. 143,1 5 44

43

42

42

41

41

40

58

40

48

41

41

44

47
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2065 Junquillo clip recto de 16.50 mm
Straight glazing bead clip 16,50 mm. 270 15,13

COR-2093 Junquillo clip recto de 8 mm
Straight glazing bead clip 8 mm. 256,5 14,51

COR-2117 Junquillo clip recto de 22 mm
Straight glazing bead clip 22 mm. 294,3 16,44

COR-2208 Pletina
Plate. 1071,9 11,26

COR-2705 Grapa para solapes
Clip for overlap. 232,2 112,1

COR-2728 Solape recto de 55 mm
Straight overlap 55 mm. 270 16,03

COR-2731 Solape de 35 mm
Straight overlap 35 mm. 183,6 11

COR-2733 Solape chaflán de 50 mm
Bevelled overlap 50 mm. 367,2 21,82

COR-2734 Solape de 77 mm
77 mm overlap . 337,5 19,66

COR-2744 Grapa para solapes
Clip for overlap. 348,3 13,98

COR-2745 Solape recto 45 mm
Straight overlap 45 mm. 237,6 14,03

COR-2752 Guía de 50 mm
Guide of 50 mm. 758,7 41,84

COR-2753 Guía de 60 mm
Guide of 60 mm. 761,4 42,42

COR-2754 Guía de 65 mm
Guide of 65 mm. 777,6 43,42

42

41

49

47

42

48

47

49

53

48

53

49

45

54
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2755 Guía de 70 mm
Guide of 70 mm. 810 44,33

COR-2756 Guía de 75 mm
Guide of 75 mm. 828,9 44,99

COR-2757 Guía de 80 mm
Guide of 80 mm. 847,8 46,33

COR-2758 Guía de 85 mm
Guide of 85 mm. 866,7 46,99

COR-2759 Guía de 90 mm
Guide of 90 mm. 885,6 48,32

COR-2760 Guía de 95 mm
Guide of 95 mm. 918 48,83

COR-2761 Guía de 100 mm
Guide of 100 mm. 950,4 49,73

COR-2763 Guía de 110 mm
Guide of 110 mm. 977,4 52,13

COR-2765 Guía de 120 mm
120 mm guide. 1028,7 53,82

COR-2773 Solape recto de 65 mm
Straight overlap 65 mm. 299,7 17,49

COR-2820 Tapa guía
Guide end plate. 369,9 16,72

COR-2890 Complemento tapa registro (para panel)
Register cover complement (for pannel). 280,8 15,65

COR-2891 Asiento tapa registro
Register cover seat. 159,3 7,92

COR-2894 Solape de registro de 45 mm
45 mm register overlap. 372,6 21,37

57

55

54

55

45

56

55

54

50

50

57

56

45

50
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2898 Solape de registro de 85 mm
85 mm register overlap . 612,9 33,06

COR-4503 Guía inferior
Bottom guide. - 5,66

COR-4601 Marco
Frame. 3628 123,86

COR-4602 Hoja
Sash. 2713,7 99,13

COR-4603 Marco tricarril
Three rail frame. 5406,5 180,38

COR-4604 Marco monorrail para fijo
One rail frame for fixed light. 3366,1 114,98

COR-4605 Tapa de cruce
Intersection cap. 561,6 25,03

COR-4606 Tapa marco
Frame cap. 753,3 32,12

COR-4607 Vierteaguas
Rain gutter. 251,1 11,05

COR-4608 Encuentro de hojas
Sash joint profile. 1120,7 38,76

COR-4610 Aislante de marco
Frame isolation. - -

COR-4615 Aislante de cruce
Intersection isolation. - -

COR-4616 Tapa marco para fijo
Fame cover for fixed light. 688,5 33,79

COR-4621 Marco HI
HI Frame. 3628 123,86

27

36

37

36

36

35

27

51

31

27

37

38

58

28
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4622 Hoja HI
HI Sash. 2713,7 99,13

COR-4623 Marco tricarril HI
HI three rail frame. 5406,5 180,38

COR-4624 Marco monorrail para fijo HI
One rail frame for HI fixed light. 3366,1 114,98

COR-4632 Hoja central 50 mm HI
50 mm HI central sash. 1504,1 43,67

COR-4640 Marco fijo exterior
External fixed light  frame. 3795,7 124,14

COR-4641 Marco fijo exterior HI
External fixed light frame HI. 3795,7 124,14

COR-4642 Tapa marco fijo exterior
External fixed light frame cover. 575,1 25,44

COR-4643 Tapa marco carril fijo exterior
Rail cover external fixed light frame. 853,2 38,26

COR-4644 Aislante marco fijo exterior
Fixed light frame insulation. - -

COR-4650 Acople para fijo
Adaptor for fixed. 1700,2 69,24

COR-4651 Acople para fijo HI
Adaptor for fixed HI. 1700,2 69,24

COR-4652 Hoja SF
Sash SF. 2823,7 99,13

COR-4660 Aislante de marco estrecho
Narrow frame insulation. - -

COR-4661 Suplemento aislante de marco
Frame insulation supplement. - -

38

37

32

29

32

38

38

28

38

37

29

38

28

33
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-4662 Hoja central 50 mm
50 mm central sash. 1504,1 43,67

COR-4665 Aislante de cruce estrecho
Narrow crossing insulation. - -

COR-4670 Esquinero 90º bulón
Corner 90º bolt. 2273,6 94,81

COR-4671 Esquinero 90º cierre
Corner 90º closure. 1606,7 62,38

COR-4672 Hoja HI SF
Sash HI SF. 2823,7 99,13

COR-4681 Acople solera marco inferior
Bottom frame subcill. 4324,6 149,12

COR-4683 Acople solera marco inferior tricarril
Bottom frame subcill three rail. 6248,9 211,19

COR-4750 Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50 mm. 1147,5 40,9

COR-4891 Canaleta de recogida
Pickup duct. 1830,6 67,53

COR-5054 Solape de registro curvo de 86.50 mm
Curve register overlap of 86,50 mm. 621 33,11

COR-5056 Solape de registro
Register overlap. 356,4 20,49

COR-5057 Complemento tapa registro (para chapa)
Register cover complement (for plate). 191,7 12,06

COR-6852 Tubo de 50x30 INOX
50x30 mm stainless tube. - -

COR-7026 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 340,2 20,45

34

51

43

43

45

35

52

52

40

39

39

39

33

34
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-7027 Solape de 85 mm
85 mm overlap. 464,4 25,82

COR-7029 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 394,2 23,45

COR-7055 Alargadera de 85 mm
85 mm cill. 434,7 20,54

COR-7056 Alargadera de 60 mm
60 mm cill. 307,8 15,57

COR-7057 Alargadera de 120 mm
120 mm cill. 618,3 27,5

COR-7072 Alargadera de 180 mm
180 mm cill. 950,4 39,66

COR-7073 Alargadera de 150 mm
150 mm cill. 764,1 33,66

COR-7251 Unión de marcos oculta
Concealed frame joint profile. 105,3 5,15

COR-7970 Travesaño ventana apertura interior
Inner opening window transom. 1457,6 56,87

COR-7971 Travesaño ventana apertura interior HI
Inner opening HI window transom. 1457,6 56,87

COR-9214 Tapeta
End plate. 129,6 8,52

46

53

30

52

46

43

46

58

47

30

46





2. PERFILES A ESCALA 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

2. PROFILES TO SCALE

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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COR-4601

Descripción
Description

Marco
Frame

Peso
Weight
(g/m)

3628

Superficie
Surface
(dm2/m)

123,86

Ix (cm4) 29,71
Iy (cm4) 328,71
Escuadra principal
Main cleat

222085

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra secundaria
Secondary cleat

222085

COR-4603
Descripción Description Marco tricarril Three rail frame
Peso Weight (g/m) 5406,5
Superficie Surface (dm2/m) 180,38
Ix (cm4) 42,98
Iy (cm4) 1138,53
Escuadra principal Main cleat 222085
Troquel Punch tool 334698
Escuadra secundaria Secondary cleat 222085

227035

COR-4604
Descripción
Description

Marco monorrail para
fijo
One rail frame for
fixed light

Peso
Weight
(g/m)

3366,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

114,98

Ix (cm4) 23,08
Iy (cm4) 271,13
Escuadra principal
Main cleat

222085

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra secundaria
Secondary cleat

227035
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COR-4621
Descripción
Description

Marco HI
HI Frame

Peso
Weight
(g/m)

3628

Superficie
Surface
(dm2/m)

123,86

Ix (cm4) 29,71
Iy (cm4) 328,71
Escuadra principal
Main cleat

222085

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra secundaria
Secondary cleat

222085

COR-4623
Descripción Description Marco tricarril HI HI three rail frame
Peso Weight (g/m) 5406,5
Superficie Surface (dm2/m) 180,38
Ix (cm4) 42,98
Iy (cm4) 1138,53
Escuadra principal Main cleat 222085
Troquel Punch tool 334698
Escuadra secundaria Secondary cleat 222085

227035

COR-4624
Descripción
Description

Marco monorrail para
fijo HI
One rail frame for HI
fixed light

Peso
Weight
(g/m)

3366,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

114,98

Ix (cm4) 23,08
Iy (cm4) 271,13
Escuadra principal
Main cleat

222085

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra secundaria
Secondary cleat

227035
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COR-4640
Descripción Description Marco fijo exterior External fixed light  frame
Peso Weight (g/m) 3795,7
Superficie Surface (dm2/m) 124,14
Ix (cm4) 26,97
Iy (cm4) 325,72
Escuadra principal Main cleat 222085
Troquel Punch tool 334698

384697
Escuadra secundaria Secondary cleat 384601

COR-4641
Descripción Description Marco fijo exterior HI External fixed light frame HI
Peso Weight (g/m) 3795,7
Superficie Surface (dm2/m) 124,14
Ix (cm4) 26,97
Iy (cm4) 325,72
Escuadra principal Main cleat 222085
Troquel Punch tool 334698

384697
Escuadra secundaria Secondary cleat 384601
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COR-7970
Descripción
Description

Travesaño ventana
apertura interior
Inner opening
window transom

Peso
Weight
(g/m)

1457,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,87

Ix (cm4) 8,05
Iy (cm4) 29,95
Fresa
Miller

334609

Tope travesaño
interior
Internal transom
stop

920140

Tope travesaño
exterior
External transom
stop

327971

COR-7971
Descripción
Description

Travesaño ventana
apertura interior HI
Inner opening HI
window transom

Peso
Weight
(g/m)

1457,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,87

Ix (cm4) 8,05
Iy (cm4) 29,95
Fresa
Miller

334609

Tope travesaño
interior
Internal transom
stop

920140

Tope travesaño
exterior
External transom
stop

327971
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COR-4602
Descripción
Description

Hoja
Sash

Peso
Weight
(g/m)

2713,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

99,13

Ix (cm4) 46,42
Iy (cm4) 67,79
Escuadra principal
Main cleat

222476

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

287310

920135
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COR-4622
Descripción
Description

Hoja HI
HI Sash

Peso
Weight
(g/m)

2713,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

99,13

Ix (cm4) 46,42
Iy (cm4) 67,79
Escuadra principal
Main cleat

222476

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

287310

920135

COR-4632
Descripción
Description

Hoja central 50 mm
HI
50 mm HI central
sash

Peso
Weight
(g/m)

1504,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,67

Ix (cm4) 2,98
Iy (cm4) 27,8
Fresa
Miller

334608

334609
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COR-4652
Descripción
Description

Hoja SF
Sash SF

Peso
Weight
(g/m)

2823,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

99,13

Ix (cm4) 46,42
Iy (cm4) 67,79
Escuadra principal
Main cleat

222476

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

287310

920135

COR-4662
Descripción
Description

Hoja central 50 mm
50 mm central sash

Peso
Weight
(g/m)

1504,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,67

Ix (cm4) 2,98
Iy (cm4) 27,8
Fresa
Miller

334608

334609
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COR-4672
Descripción
Description

Hoja HI SF
Sash HI SF

Peso
Weight
(g/m)

2823,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

99,13

Ix (cm4) 46,42
Iy (cm4) 67,79
Escuadra principal
Main cleat

222476

Troquel
Punch tool

334698

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

287310

920135

COR-4670
Descripción
Description

Esquinero 90º bulón
Corner 90º bolt

Peso
Weight
(g/m)

2273,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

94,81

Ix (cm4) 33,55
Iy (cm4) 53,15
Tapas
Covers

394670

Observaciones
Observations

La referencia 394670
incluye las tapas del
perfil Cor-4671
Reference 394670
includes the covers of
the Cor-4671 profile
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COR-4671
Descripción
Description

Esquinero 90º cierre
Corner 90º closure

Peso
Weight
(g/m)

1606,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

62,38

Ix (cm4) 31,36
Iy (cm4) 13,7
Tapas
Covers

394670

Observaciones
Observations

La referencia 394670
incluye las tapas del
perfil Cor-4670
Reference 394670
includes the covers of
the Cor-4670 profile

COR-4608
Descripción
Description

Encuentro de hojas
Sash joint profile

Peso
Weight
(g/m)

1120,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

38,76

Ix (cm4) 14,05
Iy (cm4) 2,35
Fresa
Miller

334608

Tornillería
Screws

822995
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COR-4605
Descripción
Description

Tapa de cruce
Intersection cap

Peso
Weight
(g/m)

561,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,03

Ix (cm4) 15,25
Iy (cm4) 0,32

COR-4606
Descripción
Description

Tapa marco
Frame cap

Peso
Weight
(g/m)

753,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

32,12

Ix (cm4) 1,65
Iy (cm4) 26,96

COR-4616
Descripción
Description

Tapa marco para fijo
Fame cover for fixed
light

Peso
Weight
(g/m)

688,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,79

Ix (cm4) 2,09
Iy (cm4) 21,84
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COR-4642
Descripción
Description

Tapa marco fijo
exterior
External fixed light
frame cover

Peso
Weight
(g/m)

575,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,44

Ix (cm4) 0,68
Iy (cm4) 14,1

COR-4643
Descripción Description Tapa marco carril fijo exterior Rail cover external fixed light frame
Peso Weight (g/m) 853,2
Superficie Surface (dm2/m) 38,26
Ix (cm4) 3,18
Iy (cm4) 30,52

COR-4503
Descripción
Description

Guía inferior
Bottom guide

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,66

Material
Material

Acero inoxidable AISI
316
Stainless steel AISI
316

COR-4610
Descripción
Description

Aislante de marco
Frame isolation
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COR-4615
Descripción
Description

Aislante de cruce
Intersection isolation

Juntas
Gaskets

324603

COR-4644
Descripción
Description

Aislante marco fijo
exterior
Fixed light frame
insulation

COR-4650
Descripción
Description

Acople para fijo
Adaptor for fixed

Peso
Weight
(g/m)

1700,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

69,24

Ix (cm4) 2,77
Iy (cm4) 136,23

COR-4651
Descripción
Description

Acople para fijo HI
Adaptor for fixed HI

Peso
Weight
(g/m)

1700,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

69,24

Ix (cm4) 2,77
Iy (cm4) 136,23

COR-4660
Descripción
Description

Aislante de marco
estrecho
Narrow frame
insulation

COR-4661
Descripción
Description

Suplemento aislante
de marco
Frame insulation
supplement
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COR-4665
Descripción
Description

Aislante de cruce
estrecho
Narrow crossing
insulation

COR-4681
Descripción
Description

Acople solera marco
inferior
Bottom frame subcill

Peso
Weight
(g/m)

4324,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

149,12

Ix (cm4) 99,77
Iy (cm4) 437,04
Tapas
Covers

374682

Observaciones
Observations

Perfil de 6.5 m
mecanizado cada 400
mm
6.5 m profile
machined w/400 mm

COR-4683
Descripción Description Acople solera marco inferior tricarril Bottom frame subcill three rail
Peso Weight (g/m) 6248,9
Superficie Surface (dm2/m) 211,19
Ix (cm4) 148,76
Iy (cm4) 1429,85
Tapas Covers 374687
Observaciones Observations Perfil de 6.5 m mecanizado cada 400 mm

6.5 m profile machined w/400 mm
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COR-4891
Descripción
Description

Canaleta de recogida
Pickup duct

Peso
Weight
(g/m)

1830,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

67,53

Ix (cm4) 76,38
Iy (cm4) 66,21
Tapas
Covers

374897

COR-2015
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
26 mm
Straight glazing bead
clip 26 mm

Peso
Weight
(g/m)

321,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,04

Ix (cm4) 0,75
Iy (cm4) 0,97

COR-2016
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
38 mm
Straight glazing bead
clip 38 mm

Peso
Weight
(g/m)

369,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,98

Ix (cm4) 0,82
Iy (cm4) 2,16
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COR-2017

Descripción
Description

Junquillo clip recto de
33 mm
Straight glazing bead
clip 33 mm

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,98

Ix (cm4) 0,78
Iy (cm4) 1,55

COR-2018
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
19 mm
Straight glazing bead
clip 19 mm

Peso
Weight
(g/m)

275,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,52

Ix (cm4) 0,67
Iy (cm4) 0,53

COR-2019
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
12 mm
Straight glazing bead
clip 12 mm

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,77

Ix (cm4) 0,61
Iy (cm4) 0,27

COR-2023
Descripción
Description

Junquillo recto de 2,5
mm
2,5 Straight glazing
bead clip

Peso
Weight
(g/m)

151,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

8,71

Ix (cm4) 0,32
Iy (cm4) 0,21

COR-2065
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
16.50 mm
Straight glazing bead
clip 16,50 mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,13

Ix (cm4) 0,65
Iy (cm4) 0,41
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COR-2093
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
8 mm
Straight glazing bead
clip 8 mm

Peso
Weight
(g/m)

256,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,51

Ix (cm4) 0,56
Iy (cm4) 0,23

COR-2117
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
22 mm
Straight glazing bead
clip 22 mm

Peso
Weight
(g/m)

294,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,44

Ix (cm4) 0,7
Iy (cm4) 0,69

COR-1700
Descripción
Description

U de refuerzo
Reinforcement U

Peso
Weight
(g/m)

1239,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

34,5

Ix (cm4) 20,05
Iy (cm4) 12,71

COR-1701
Descripción
Description

Tapa clipaje U
refuerzo
Reinforcement U-clip
end plate

Peso
Weight
(g/m)

202,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

10

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 1,09
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COR-1704
Descripción
Description

U refuerzo 40 mm
Reinforcement U 40
mm

Peso
Weight
(g/m)

743,31

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,78

Ix (cm4) 3,77
Iy (cm4) 7,09
Observaciones
Observations

Con tapa Cor-1701
With cover Cor-1701

COR-4750
Descripción
Description

Refuerzo 40x50 mm
Reinforcement 40x50
mm

Peso
Weight
(g/m)

1147,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

40,9

Ix (cm4) 13,81
Iy (cm4) 8,9
Tapas
Covers

364752

Tornillería
Screws

822995

COR-6852
Descripción
Description

Tubo de 50x30 INOX
50x30 mm stainless
tube

Ix (cm4) 7,87
Iy (cm4) 3,54

COR-9214
Descripción
Description

Tapeta
End plate

Peso
Weight
(g/m)

129,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

8,52

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,28
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770216
Descripción
Description

Tubo 150x40
Tube 150x40

Peso
Weight
(g/m)

2592

Superficie
Surface
(dm2/m)

73,8

Ix (cm4) 254,08
Iy (cm4) 28,55

COR-2030
Descripción
Description

Pletina falleba
aluminio
Aluminium
espagnolette

Peso
Weight
(g/m)

143,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

5

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,16
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COR-2208
Descripción
Description

Pletina
Plate

Peso
Weight
(g/m)

1071,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,26

Ix (cm4) 0,2
Iy (cm4) 8,12

COR-2890
Descripción
Description

Complemento tapa
registro (para panel)
Register cover
complement (for
pannel)

Peso
Weight
(g/m)

280,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,65

Ix (cm4) 0,37
Iy (cm4) 0,73
Juntas
Gaskets

262810

Tornillería
Screws

853913

COR-2891
Descripción
Description

Asiento tapa registro
Register cover seat

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,92

Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 0,19
Juntas
Gaskets

262810

COR-5057
Descripción
Description

Complemento tapa
registro (para chapa)
Register cover
complement (for
plate)

Peso
Weight
(g/m)

191,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,06

Ix (cm4) 0,14
Iy (cm4) 0,5
Juntas
Gaskets

262810

Tornillería
Screws

853913



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Perfiles a escala

Profiles to scale

11 2020 46

 

 

 

 

COR-7055
Descripción
Description

Alargadera de 85 mm
85 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

434,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,54

Ix (cm4) 0,19
Iy (cm4) 12,95
Tornillería
Screws

812913

COR-7056
Descripción
Description

Alargadera de 60 mm
60 mm cill

Peso
Weight
(g/m)

307,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,57

Ix (cm4) 0,15
Iy (cm4) 5
Tornillería
Screws

812913

COR-7057
Descripción Description Alargadera de 120 mm 120 mm cill
Peso Weight (g/m) 618,3
Superficie Surface (dm2/m) 27,5
Ix (cm4) 0,23
Iy (cm4) 33,9
Tornillería Screws 812913

COR-7072
Descripción Description Alargadera de 180 mm 180 mm cill
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 39,66
Ix (cm4) 0,26
Iy (cm4) 110,95
Tornillería Screws 812913
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COR-7073
Descripción Description Alargadera de 150 mm 150 mm cill
Peso Weight (g/m) 764,1
Superficie Surface (dm2/m) 33,66
Ix (cm4) 0,22
Iy (cm4) 64,13
Tornillería Screws 812913

COR-2705
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

112,1

Ix (cm4) 0,58
Iy (cm4) 0,23
Tornillería
Screws

853913

COR-2744
Descripción
Description

Grapa para solapes
Clip for overlap

Peso
Weight
(g/m)

348,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,98

Ix (cm4) 1,84
Iy (cm4) 0,36
Tornillería
Screws

853913

770224
Descripción
Description

Solape de registro
recto
Straight register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,3

Ix (cm4) 2,24
Iy (cm4) 0,98
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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770563
Descripción
Description

Solape 60 mm
60 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

469,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

26,85

Ix (cm4) 6,94
Iy (cm4) 1,09
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2728
Descripción
Description

Solape recto de 55
mm
Straight overlap 55
mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,03

Ix (cm4) 3,19
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212008

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2731
Descripción
Description

Solape de 35 mm
Straight overlap 35
mm

Peso
Weight
(g/m)

183,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

11

Ix (cm4) 0,92
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705
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COR-2733
Descripción
Description

Solape chaflán de 50
mm
Bevelled overlap 50
mm

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,82

Ix (cm4) 2,94
Iy (cm4) 1,75
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2734
Descripción
Description

Solape de 77 mm
77 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

337,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,66

Ix (cm4) 7,31
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2745
Descripción
Description

Solape recto 45 mm
Straight overlap 45
mm

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,03

Ix (cm4) 1,88
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212008

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Perfiles a escala

Profiles to scale

11 2020 50

 

 

 

 

COR-2773
Descripción
Description

Solape recto de 65
mm
Straight overlap 65
mm

Peso
Weight
(g/m)

299,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,49

Ix (cm4) 4,7
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2820
Descripción
Description

Tapa guía
Guide end plate

Peso
Weight
(g/m)

369,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,72

Ix (cm4) 4,19
Iy (cm4) 0,36
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504P-A2
∅2.9 mm DIN7504N-
A2 screw

COR-2894
Descripción
Description

Solape de registro de
45 mm
45 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

372,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,37

Ix (cm4) 2,87
Iy (cm4) 1
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2898
Descripción
Description

Solape de registro de
85 mm
85 mm register
overlap

Peso
Weight
(g/m)

612,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,06

Ix (cm4) 17,56
Iy (cm4) 1,24
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-5054
Descripción
Description

Solape de registro
curvo de 86.50 mm
Curve register overlap
of 86,50 mm

Peso
Weight
(g/m)

621

Superficie
Surface
(dm2/m)

33,11

Ix (cm4) 17,92
Iy (cm4) 1,23
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-5056
Descripción
Description

Solape de registro
Register overlap

Peso
Weight
(g/m)

356,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,49

Ix (cm4) 2,38
Iy (cm4) 0,97
Tornillería
Screws

813919

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

245054

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-7026
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,45

Ix (cm4) 2,99
Iy (cm4) 0,18
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7027
Descripción
Description

Solape de 85 mm
85 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

464,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,82

Ix (cm4) 11,36
Iy (cm4) 0,12
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744
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COR-7029
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

394,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,45

Ix (cm4) 5,75
Iy (cm4) 0,2
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2752
Descripción
Description

Guía de 50 mm
Guide of 50 mm

Peso
Weight
(g/m)

758,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

41,84

Ix (cm4) 8,43
Iy (cm4) 9,58
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2753
Descripción
Description

Guía de 60 mm
Guide of 60 mm

Peso
Weight
(g/m)

761,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

42,42

Ix (cm4) 8,9
Iy (cm4) 10,72
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2754
Descripción
Description

Guía de 65 mm
Guide of 65 mm

Peso
Weight
(g/m)

777,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

43,42

Ix (cm4) 9,13
Iy (cm4) 13
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2755
Descripción
Description

Guía de 70 mm
Guide of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

810

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,33

Ix (cm4) 9,48
Iy (cm4) 16,21
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2756
Descripción
Description

Guía de 75 mm
Guide of 75 mm

Peso
Weight
(g/m)

828,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,99

Ix (cm4) 9,72
Iy (cm4) 18,84
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2757
Descripción
Description

Guía de 80 mm
Guide of 80 mm

Peso
Weight
(g/m)

847,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,33

Ix (cm4) 9,91
Iy (cm4) 22,59
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2758
Descripción
Description

Guía de 85 mm
Guide of 85 mm

Peso
Weight
(g/m)

866,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,99

Ix (cm4) 10,13
Iy (cm4) 25,79
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2759
Descripción
Description

Guía de 90 mm
Guide of 90 mm

Peso
Weight
(g/m)

885,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,32

Ix (cm4) 10,3
Iy (cm4) 30,36
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
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COR-2760
Descripción
Description

Guía de 95 mm
Guide of 95 mm

Peso
Weight
(g/m)

918

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,83

Ix (cm4) 10,72
Iy (cm4) 34,47
Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N-A2
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N-A2

COR-2761
Descripción Description Guía de 100 mm Guide of 100 mm
Peso Weight (g/m) 950,4
Superficie Surface (dm2/m) 49,73
Ix (cm4) 11,1
Iy (cm4) 39,59
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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COR-2763
Descripción Description Guía de 110 mm Guide of 110 mm
Peso Weight (g/m) 977,4
Superficie Surface (dm2/m) 52,13
Ix (cm4) 11,4
Iy (cm4) 50,19
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2

COR-2765
Descripción Description Guía de 120 mm 120 mm guide
Peso Weight (g/m) 1028,7
Superficie Surface (dm2/m) 53,82
Ix (cm4) 63,68
Iy (cm4) 11,77
Observaciones Observations Tornillo ∅3.9 mm DIN7504N-A2

Screw ∅3.9 mm DIN7504N-A2
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808040
Descripción
Description

Tubo rectangular de
80x40x1.5 mm
80x40x1,5 mm
rectangular tube

Peso
Weight
(g/m)

947,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,8

Ix (cm4) 10,16
Iy (cm4) 29,9

COR-7251
Descripción
Description

Unión de marcos
oculta
Concealed frame joint
profile

Peso
Weight
(g/m)

105,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,15

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,08
Observaciones
Observations

Tornillo ∅2.9 mm
DIN7504N-A2
∅2.9 mm DIN7504N-
A2 screw

COR-4607
Descripción
Description

Vierteaguas
Rain gutter

Peso
Weight
(g/m)

251,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,05

Ix (cm4) 0,98
Iy (cm4) 0,35
Juntas
Gaskets

232401



3. RELACIÓN DE ACCESORIOS 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

3. ACCESSORIES LIST

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

203010 Junta interior
Inner gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

212008 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

222085 Escuadra inyección
Die cut cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

222476 Escuadra hoja ventana
Window sash cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

223010 Junta interior
Inner gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

227035 Escuadra inyección
Die cut cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

232401 Cepillo 7x11 mm
7x11 mm wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240124 Junta exterior acristalamiento 3,6 mm
Glazing outer gasket 3,6 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240137 Junta exterior de sellado
Sealing external gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

244402 Bulón simple adicional en marco perimetral
Additional simple bolt in perimeter frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244503 Plantilla herraje
Hardware template

Sin color
No colour

Varios
Various

244505 Conjunto cierre hoja central
Central sash lock set

Sin color
No colour

Cierre
Lock

244507 Tope goma negro
Black rubber block

Blanco
White

Varios
Various

244508 Tope goma negro
Black rubber block

Negro
Black

Varios
Various

244509 Manilla quita y pón
Removable handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244510 Carros adicionales
Additional bogies

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

244511 Barra de unión 720-1500
720-1500 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244512 Barra de unión 1501-2000
1501-2000 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244513 Barra de unión 2001-2500
2001-2500 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244514 Barra de unión 2501-3350
2501-3350 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244515 Barra de unión
Union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

82

82

76

76

76

80

80

82

91

76

80

77

82

90

82

82

79

76

78

83

80

81

85

91

79

82
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

244516 Pasadores para fijar barras a carros
Bolts for fixing bars to bogies

Sin color
No colour

Pasador
Pin

244521 Herraje 1190-1790
1190-1790 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244522 Herraje 1791-2390
1791-2390 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244523 Herraje 2391-2690
2391-2690 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244525 Herraje confort GR220
GR220 comfort hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244526 Herraje confort GR260
GR260 comfort hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

244543 Doble manilla
Double handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244546 Doble manilla
Double handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244548 Doble manilla
Double handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244551 Placa manilla quitaipón
Removable handle plate

Plata
Silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244553 Placa manilla quitaipón
Removable handle plate

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244558 Placa manilla quitaipón
Removable handle plate

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244563 Uñero exterior
Outside finger pull

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244566 Uñero exterior
Outside finger pull

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244568 Uñero exterior
Outside finger pull

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244573 Manilla interior
Inside handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244576 Manilla interior
Inside handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

244578 Manilla interior
Inside handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

245054 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

250092 Junta interior de acristalamiento 9 mm
Glazing inner gasket 9 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250097 Junta acristalamiento globo 7 mm.
Glazing balloon gasket 7 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

262810 Junta tapa registro de persiana
Shutter register cap gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

264401 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Blanco
White

Tapas
Covers

264411 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Negro
Black

Tapas
Covers

264423 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Color
Colour

Tapas
Covers

86

85

78

81

83

85

82

83

83

85

84

84

82

80

84

83

77

77

78

82

83

83

77

86

85

86
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

274501 Cartón base marco perimetral
Perimeter frame carton base

Sin color
No colour

Kit
Kit

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

277320 Aislante galce de 47 mm x 12.5 mm
47 mm x 12,5 mm rebate isolation

Sin color
No colour

Varios
Various

280005 Tuerca remachable M5
Rivet nut M5

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

287310 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

294505 Bulón aireación en marco perimetral
Venting bolt  in perimeter frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

294600 Tornillo DIN 965 A2 M5X80.
DIN 965 A2 M5x80 screw

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

300035 Espuma aislante de 35 mm x 20 mm
35 mm x 20 mm isolation foam

Sin color
No colour

Varios
Various

300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple
40 L.L. simple cylinder (medium)

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

301110 Tornillos DIN965 M5x100
DIN965 M5x100 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

304500 Juego centrador hojas
Sash centralizer set

Sin color
No colour

Varios
Various

307000 Espuma aislante de 35 mm x 10 mm
Insulating foam of 35 mm x 10 mm

Sin color
No colour

Varios
Various

310100 Tubo drenaje ∅8
∅8 drainage tube

Sin color
No colour

Varios
Various

314559 Doble manilla
Double handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314560 Doble manilla
Double handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314561 Doble manilla
Double handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314569 Uñero exterior
Outside finger pull

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314572 Manilla interior
Inside handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314573 Manilla interior
Inside handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

314579 Manilla interior
Inside handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

320022 Espuma aislante de 20 mm x15 mm
20 mm x 15 mm isolation foam

Sin color
No colour

Varios
Various

320023 Espuma aislante de 40 mm x 5 mm
Insulating foam of 40 mm x 5 mm

Sin color
No colour

Varios
Various

324160 Bombillo 40+60 L.L. simple
40+60 L.L. simple cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

88

83

87

89

89

83

90

75

83

88

89

83

83

76

76

80

90

89

83

89

89

85

79

83

91

89
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

324161 Bombillo 40+60 L.L. de seguridad
40+60 L.L. security cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

324424 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

324425 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

324511 Manilla con escudo troquelado para bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324512 Manilla con escudo troquelado para bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324513 Manilla con escudo troquelado para bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324514 Manilla con escudo troquelado para bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324515 Manilla con escudo troquelado para bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324520 Prolongador falleba
Operating rod extension

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

324562 Uñero exterior
Outside finger pull

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324563 Uñero exterior
Outside finger pull

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

324601 Junta elevable
Lift gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

324602 Junta tapa canal
Channel cap gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

324603 Cepillo 7x8 mm Fin-Seal
7x8 mm wool pile Fin-seal

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

324625 Cepillo 7 x 16 x 50 mm
7x16x50 mm wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

327971 Tope travesaño exterior superpuesto
Overlapped outer transom cap

Sin color
No colour

Tope travesaño exterior
External transom stop

327980 Calzo marco Cor-70 Industrial
Frame wedge Cor-70 Industrial

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330120 Calce para vidrio 1x20 mm
Wedge for 1x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330134 Calce para vidrio 1x34 mm
Wedge for 1x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330140 Calce para vidrio 1x40 mm
Wedge for 1x40 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330144 Calce para vidrio 1x44 mm
Wedge for 1x44 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330152 Calce para vidrio 1x52 mm
Wedge for 1x52 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330319 Calce para vidrio 3x20 mm
Wedge for 3x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330334 Calce para vidrio 3x34 mm
Wedge for 3x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

75

73

82

73

86

73

73

78

83

81

83

73

83

86

75

85

81

86

73

83

73

73

85

82

73

83
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

330340 Calce para vidrio 3x40 mm
Wedge for 3x40 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330344 Calce para vidrio 3x44 mm
Wedge for 3x44 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330352 Calce para vidrio 3x52 mm
Wedge for 3x52 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330420 Calce para vidrio 4x20 mm
Wedge for 4x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330424 Calce para vidrio 4x24 mm
Wedge for 4x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330430 Calce para vidrio 4x30 mm
Wedge for 4x30 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330434 Calce para vidrio 4x34 mm
Wedge for 4x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330440 Calce para vidrio 4x40 mm
Wedge for 4x40 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330444 Calce para vidrio 4x44 mm
Wedge for 4x44 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330452 Calce para vidrio 4x52 mm
Wedge for 4x52 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330520 Calce para vidrio 5x20 mm
Wedge for 5x20 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330529 Calce para vidrio 5x30 mm
Wedge for 5x30 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330534 Calce para vidrio 5x34 mm
Wedge for 5x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330540 Calce para vidrio 5x40 mm
Wedge for 5x40 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330544 Calce para vidrio 5x44 mm
Wedge for 5x44 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330552 Calce para vidrio 5x52 mm
Wedge for 5x52 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

334601 Kit cortavientos inferior + superior
Bottom+top windbreak kit

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

334605 Juego de tapas cruce
Intersection cover set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

334608 Juego de fresas perfil Cor-4608
Profile Cor-4608 miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

334609 Juego de fresas 4600 hoja y fijo
4600 sash and fixed light miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

334615 Espuma cruce (35 x 48 x 2750 mm)
Intersection foam (35x48x2750 mm)

Sin color
No colour

Varios
Various

334616 Espuma aislante de 45 mm x 10 mm
45 mm x 10 mm isolation foam

Sin color
No colour

Varios
Various

334618 Juego de fresas perfil Cor-4608
Profile Cor-4608 miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

334619 Juego de fresas 4600 hoja y fijo
4600 sash and fixed light miller set

Sin color
No colour

Fresa
Miller

334698 Troquel 4600 Elevable
Punch tool 4600 Lift

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

75

79

88

75

74

81

74

74

89

74

89

74

74

81

81

73

74

86

75

74

74

75

81

74

75

75
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COLOR
COLOUR

TIPO
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PÁG
PAG

334699 Troquel 4600 Elevable con pulmón neumático
Punch tool 4600 Lift with pneumatic chamber

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT

Sin color
No colour

Varios
Various

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware

Sin color
No colour

Varios
Various

341276 Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

341277 Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER COATING Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Varios
Various

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Varios
Various

344516 Distanciador de herraje
Hardware spacer

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

354501 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354502 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354503 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354504 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354505 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354506 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354511 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354512 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354513 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354514 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354515 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354516 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354521 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354522 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354523 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354524 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354525 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354526 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

84

84

90

89

83

90

84

77

84

90

90

83

84

83

84

83

84

83

84

84

83

84

84

88

84

90
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354531 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354532 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354533 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354534 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354535 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354536 Juego manillón elevable
lifting pull handle set

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354541 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354542 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354543 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354544 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354545 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354546 Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key hole

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354551 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354552 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354553 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354554 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354555 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354556 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354561 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354562 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354563 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354564 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354565 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354566 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

354601 Calzo apoyavidrios 4600 elevable
Glass wedge 4600 lift and slide

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

354603 Cepillo 7x8 Trifin
Wool pile 7x8 mm Trifin

Negro
Black

Juntas
Gaskets

84

83

84

84

84

83

84

83

84

84

75

84

83

84

84

83

84

84

84

83

84

84

84

84

81

84
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354610 Juego cortavientos hoja minimalista
Trickle vent set minimalist sash

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

354611 Juego de cortavientos 2 hojas minimalista
Trickle vent set minimalist 2 sash

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

364501 Cartón base marco perimetral
Base carton perimeter frame

Sin color
No colour

Kit
Kit

364502 Bulón simple adicional
Additional simple bolt

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364503 Bulón simple adicional aireación
Additional simple bolt venting

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364506 Conjunto cierre hoja central
Central sash lock set

Sin color
No colour

Cierre
Lock

364507 Tope de goma
Rubber block

Blanco
White

Varios
Various

364508 Tope de goma
Rubber block

Negro
Black

Varios
Various

364509 Carro para fijo
Fixed bogies

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

364510 Carro adicional
Additional bogies

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

364511 Barra de unión FB 950-1300
950-1300 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364512 Barra de unión FB 1301-1800
1301-1800 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364513 Barra de unión FB 1801-2300
1801-2300 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364514 Barra de unión  FB 2301-3300
2301-3300 union bar

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364515 Pasador para fijar barras a carros
Bolts for fixing bars to bogies

Sin color
No colour

Pasador
Pin

364516 Distanciador de herraje
Hardware spacer

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364518 Kit calzos bulón cierre elevable
Liftable locking bolt wedge kit

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364519 Resorte falleba
Operating rod spring

Sin color
No colour

Varios
Various

364520 Prolongador de herraje
Hardware extension

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364521 Prolongador de herraje con punto de cierre
Hardware extension with locking point

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364522 Herraje FH 1800-2200
1800-2200 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364523 Herraje FH 2201-2500
2201-2500 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364524 Herraje FH 2501-2800
2501-2800 hardware

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364525 Herraje FH (hasta 1800)
Hardware (to 1800)

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

364751 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Blanco
White

Tapas
Covers

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Negro
Black

Tapas
Covers

85

85

77

77

78

77

91

76

78

77

78

91

76

85

76

77

91

77

86

83

78

77

78

86

76

78
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364753 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Color
Colour

Tapas
Covers

364754 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

364755 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

364756 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

374682 Tapa lateral solera Cor-4681
Lateral cover sub sill Cor-4681

Negro
Black

Tapas
Covers

374687 Tapa lateral solera Cor-4683
Lateral cover sub sill Cor-4683

Negro
Black

Tapas
Covers

374800 Rejilla de drenaje
Drainage grid

Sin color
No colour

Varios
Various

374897 Tapa lateral canaleta solera
Lateral cover pickup duct

Negro
Black

Tapas
Covers

384601 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

384602 Cilindro amortiguador frente cremona 150-250 kg
Shock absorber cylinder 150-250 kg

Sin color
No colour

Varios
Various

384603 Cilindro amortiguador frente cremona 250-400 kg
Shock absorber cylinder 250-400 kg

Sin color
No colour

Varios
Various

384604 Conector longitudinal para marco perimetral
Longitudinal perimeter frame conector

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

384605 Conector longitudinal central marco tricarril perimetral
Central longitudinal frame joint

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

384606 Conector en esquina-rincón marco perimetral
Corner perimeter frame connector

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

384644 Kit cortavientos fijo exterior
External fixed wind center seal

Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

384697 Kit mecanizado fijo exterior
External fixed machining kit

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

384971 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Blanco
White

Varios
Various

384972 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Negro
Black

Varios
Various

384973 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm

Marrón
Brown

Varios
Various

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template

Sin color
No colour

Varios
Various

394644 Kit de cortavientos fijo exterior hoja estándar Sin color
No colour

Cortavientos
Trickle vent

394658 Plantilla taladros travesaño 4600 Elevable HI
Transom drilling template 4600 HI lift and slide

Sin color
No colour

Varios
Various

394670 Juego de tapas esquinero
Corner cap kit

Negro
Black

Tapas
Covers

394671 Juego de cortavientos esquinero
Corner wind center seal set

Negro
Black

Cortavientos
Trickle vent

810610 Tornillo DIN7991 M6x10
DIN7991 M6x10 screw

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

812913 Tornillos DIN7981 ∅2,9x13
Screws DIN7981 ∅2,9x13

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

79

79

86

90

91

86

91

79

79

79

89

89

87

80

87

91

90

79

86

91

86

86

86

86

88

86



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Relación de accesorios

Accessories list

11 2020 70

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814219 Tornillos DIN7981 ∅4,2x19
DIN7981 ∅4,2x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814850 Tornillos DIN7981 ∅4,8x50
DIN7981 ∅4,8x50 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814880 Tornillos DIN7981 ∅4,8x80
Screws DIN7981 ∅4,8x80

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824219 Tornillos DIN7982 ∅4,2x19
DIN7982 ∅4,2x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

853913 Tornillos DIN7504O ∅3,9x13
DIN7504O ∅3,9x13 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

920100 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector

Negro
Black

Tapas
Covers

920101 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector

Blanco
White

Tapas
Covers

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

920140 Tope de zanca ventana
Window transom cleat

Sin color
No colour

Tope travesaño interior
Internal transom stop

945070 Juego rodamientos tándem
Double rollers set

Sin color
No colour

Rodamiento
Gearing

950025 Cepillo 7x16
7x16 mm wool pile

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

86

86

88

87

87

88

87

79

81

87

87

87

79

88

87

85

87



4. ACCESORIOS 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

4. ACCESSORIES 

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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ASIENTO VIDRIO GLASS WEDGE

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330120 Calce para vidrio 1x20 mm
Wedge for 1x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330124 Calce para vidrio 1x24 mm
Wedge for 1x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330134 Calce para vidrio 1x34 mm
Wedge for 1x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330140 Calce para vidrio 1x40 mm
Wedge for 1x40 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330144 Calce para vidrio 1x44 mm
Wedge for 1x44 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330152 Calce para vidrio 1x52 mm
Wedge for 1x52 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330319 Calce para vidrio 3x20 mm
Wedge for 3x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330324 Calce para vidrio 3x24 mm
Wedge for 3x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330334 Calce para vidrio 3x34 mm
Wedge for 3x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330340 Calce para vidrio 3x40 mm
Wedge for 3x40 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330344 Calce para vidrio 3x44 mm
Wedge for 3x44 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330352 Calce para vidrio 3x52 mm
Wedge for 3x52 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330420 Calce para vidrio 4x20 mm
Wedge for 4x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330424 Calce para vidrio 4x24 mm
Wedge for 4x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330430 Calce para vidrio 4x30 mm
Wedge for 4x30 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330434 Calce para vidrio 4x34 mm
Wedge for 4x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330440 Calce para vidrio 4x40 mm
Wedge for 4x40 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330444 Calce para vidrio 4x44 mm
Wedge for 4x44 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330452 Calce para vidrio 4x52 mm
Wedge for 4x52 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330520 Calce para vidrio 5x20 mm
Wedge for 5x20 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm
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BOMBILLO  CYLINDER
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330529 Calce para vidrio 5x30 mm
Wedge for 5x30 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330534 Calce para vidrio 5x34 mm
Wedge for 5x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330540 Calce para vidrio 5x40 mm
Wedge for 5x40 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330544 Calce para vidrio 5x44 mm
Wedge for 5x44 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330552 Calce para vidrio 5x52 mm
Wedge for 5x52 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354601 Calzo apoyavidrios 4600 elevable
Glass wedge 4600 lift and slide Sin color No colour

OBS. Recomendado a partir de pesos de vidrio de 200 kg.

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

327980 Calzo marco Cor-70 Industrial
Frame wedge Cor-70 Industrial Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple
40 L.L. simple cylinder (medium) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324161 Bombillo 40+60 L.L. de seguridad
40+60 L.L. security cylinder Sin color No colour
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CERRADERO Y CERRADURA STRIKER AND LOCK
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324160 Bombillo 40+60 L.L. simple
40+60 L.L. simple cylinder Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244515 Barra de unión
Union bar Sin color No colour

OBS. Para hojas hasta 400 kg
For sashes up to 400 kg

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364514 Barra de unión  FB 2301-3300
2301-3300 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244512 Barra de unión 1501-2000
1501-2000 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244513 Barra de unión 2001-2500
2001-2500 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244514 Barra de unión 2501-3350
2501-3350 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244511 Barra de unión 720-1500
720-1500 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364512 Barra de unión FB 1301-1800
1301-1800 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364513 Barra de unión FB 1801-2300
1801-2300 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364511 Barra de unión FB 950-1300
950-1300 union bar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294505 Bulón aireación en marco perimetral
Venting bolt  in perimeter frame Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364502 Bulón simple adicional
Additional simple bolt Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364503 Bulón simple adicional aireación
Additional simple bolt venting Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244402 Bulón simple adicional en marco perimetral
Additional simple bolt in perimeter frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

344516 Distanciador de herraje
Hardware spacer Sin color No colour

OBS.
Complementa el prolongador 324520 (3 uds por cada
prolongador)
Complements the extension 324520 (3 units per extension)

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364516 Distanciador de herraje
Hardware spacer Sin color No colour

OBS.
Complementa el prolongador 364521 (2 uds por cada
prolongador)
Complements the extension 364521 (2 units per extension)

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244521 Herraje 1190-1790
1190-1790 hardware Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244522 Herraje 1791-2390
1791-2390 hardware Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244523 Herraje 2391-2690
2391-2690 hardware Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364525 Herraje FH (hasta 1800)
Hardware (to 1800) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364522 Herraje FH 1800-2200
1800-2200 hardware Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364523 Herraje FH 2201-2500
2201-2500 hardware Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364524 Herraje FH 2501-2800
2501-2800 hardware Sin color No colour
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CIERRE LOCK
 

CORTAVIENTOS TRICKLE VENT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244525 Herraje confort GR220
GR220 comfort hardware Sin color No colour

OBS. 1791-2390 mm
1791-2390 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244526 Herraje confort GR260
GR260 comfort hardware Sin color No colour

OBS. 2391-2690 mm
2391-2690 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364518 Kit calzos bulón cierre elevable
Liftable locking bolt wedge kit Sin color No colour

OBS. Calzos de 1, 2 y 3 mm
1, 2 and 3 mm wedges

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364520 Prolongador de herraje
Hardware extension Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364521 Prolongador de herraje con punto de cierre
Hardware extension with locking point Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324520 Prolongador falleba
Operating rod extension Sin color No colour

OBS. Añadir 3 uds de 344516
Add 3 units of 344516

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364506 Conjunto cierre hoja central
Central sash lock set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244505 Conjunto cierre hoja central
Central sash lock set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354610 Juego cortavientos hoja minimalista
Trickle vent set minimalist sash Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354611 Juego de cortavientos 2 hojas minimalista
Trickle vent set minimalist 2 sash Sin color No colour
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ESCUADRA ALINEAMIENTO ALIGNMENT CLEAT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394671 Juego de cortavientos esquinero
Corner wind center seal set Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384644 Kit cortavientos fijo exterior
External fixed wind center seal Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334601 Kit cortavientos inferior + superior
Bottom+top windbreak kit Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394644 Kit de cortavientos fijo exterior hoja
estándar Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384606
Conector en esquina-rincón marco
perimetral
Corner perimeter frame connector

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384605
Conector longitudinal central marco
tricarril perimetral
Central longitudinal frame joint

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384604
Conector longitudinal para marco
perimetral
Longitudinal perimeter frame conector

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

212008 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

OBS. Para solapes o tapajuntas
For overlap or flashings
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ESCUADRA PRINCIPAL MAIN CLEAT
 

ESCUADRA PRINCIPAL/SECUNDARIA MAIN CLEAT/SECONDARY
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

245054 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

287310 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

222476 Escuadra hoja ventana
Window sash cleat Sin color No colour

OBS. Tetón centrado 8 mm
8mm centered teton

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

227035 Escuadra inyección
Die cut cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

222085 Escuadra inyección
Die cut cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384601 Escuadra tetón redondo
Circular shaped pin cleat Sin color No colour
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FRESA MILLER

 

JUNTAS GASKETS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334609 Juego de fresas 4600 hoja y fijo
4600 sash and fixed light miller set Sin color No colour

OBS. Eje 32 mm
32 mm axle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334619 Juego de fresas 4600 hoja y fijo
4600 sash and fixed light miller set Sin color No colour

OBS. Eje 40 mm
40 mm axle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334608 Juego de fresas perfil Cor-4608
Profile Cor-4608 miller set Sin color No colour

OBS. Eje 32 mm
32 mm axle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334618 Juego de fresas perfil Cor-4608
Profile Cor-4608 miller set Sin color No colour

OBS. Eje 40 mm
40 mm axle

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324625 Cepillo 7 x 16 x 50 mm
7x16x50 mm wool pile Sin color No colour

OBS. Equivalente a ref. 950025 cortada en trozos de 50 mm
Equivalent to ref. 950025 cut in sections of 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

232401 Cepillo 7x11 mm
7x11 mm wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950025 Cepillo 7x16
7x16 mm wool pile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354603 Cepillo 7x8 Trifin
Wool pile 7x8 mm Trifin Negro Black

OBS. Cepillo de base 7 y altura 8 mm. Con 3 láminas divisorias.
Wool pile of base 7 and height 8 mm. With 3 dividing plates.

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324603 Cepillo 7x8 mm Fin-Seal
7x8 mm wool pile Fin-seal Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250097 Junta acristalamiento globo 7 mm.
Glazing balloon gasket 7 mm Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324601 Junta elevable
Lift gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240124 Junta exterior acristalamiento 3,6 mm
Glazing outer gasket 3,6 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240137 Junta exterior de sellado
Sealing external gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

203010 Junta interior
Inner gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

223010 Junta interior
Inner gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250092 Junta interior de acristalamiento 9 mm
Glazing inner gasket 9 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324602 Junta tapa canal
Channel cap gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

262810 Junta tapa registro de persiana
Shutter register cap gasket Sin color No colour
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KIT KIT

 

MANILLAS Y CREMONAS HANDLES & CREMONES
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364501 Cartón base marco perimetral
Base carton perimeter frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

274501 Cartón base marco perimetral
Perimeter frame carton base Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244546 Doble manilla
Double handle Negro Black

244543 Blanco White
244548 Color Colour

314559 Lacado Inox Inox
powder coating

314560 Plata claro Light
silver

314561 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354532 Juego manillón elevable
lifting pull handle set Negro Black

354531 Blanco White
354533 Color Colour

354534 Lacado Inox Inox
powder coating

354535 Plata claro Light
silver

354536 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354522 Juego manillón elevable para bombillo
Lifting pull handle hole set for key hole Negro Black

354521 Blanco White
354523 Color Colour

354524 Lacado Inox Inox
powder coating

354525 Plata claro Light
silver

354526 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

324512
Manilla con escudo troquelado para
bombillo
Handle with punched shield for cylinder

Negro Black

324511 Blanco White
324513 Color Colour

324514 Plata claro Light
silver

324515 Plata oscuro Dark
silver

OBS. Solo manilla interior
Inside handle only

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244576 Manilla interior
Inside handle Negro Black

244573 Blanco White
244578 Color Colour

314572 Plata claro Light
silver

314573 Plata oscuro Dark
silver

314579 Lacado Inox Inox
powder coating

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244509 Manilla quita y pón
Removable handle Blanco White

OBS. Solo blanco
White only
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354552 Manillón + uñero elevable
lifting pull handle and finger pull set Negro Black

354551 Blanco White
354553 Color Colour

354554 Lacado Inox Inox
powder coating

354555 Plata claro Light
silver

354556 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354542
Manillón + uñero elevable para bombillo
lifting pull handle and finger pull set for key
hole

Negro Black

354541 Blanco White
354543 Color Colour

354544 Lacado Inox Inox
powder coating

354545 Plata claro Light
silver

354546 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354512 Manillón elevable simple
Simple lifting pull handle Negro Black

354511 Blanco White
354513 Color Colour

354514 Lacado Inox Inox
powder coating

354515 Plata claro Light
silver

354516 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354502 Manillón elevable simple para bombillo
Simple lifting pull handle for key hole Negro Black

354501 Blanco White
354503 Color Colour

354504 Lacado Inox Inox
powder coating

354505 Plata claro Light
silver

354506 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244558 Placa manilla quitaipón
Removable handle plate Negro Black

244551 Plata Silver

244553 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

354562 Uñero embutido elevable
lifting incorporate finger pull Negro Black

354561 Blanco White
354563 Color Colour

354564 Lacado Inox Inox
powder coating

354565 Plata claro Light
silver

354566 Plata oscuro Dark
silver
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PASADOR PIN
 

RODAMIENTO GEARING
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244566 Uñero exterior
Outside finger pull Negro Black

244563 Blanco White
244568 Color Colour

314569 Lacado Inox Inox
powder coating

324562 Plata claro Light
silver

324563 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364515 Pasador para fijar barras a carros
Bolts for fixing bars to bogies Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244516 Pasadores para fijar barras a carros
Bolts for fixing bars to bogies Sin color No colour

OBS. Con carros adicionales
With additional bogies

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364510 Carro adicional
Additional bogies Sin color No colour

OBS. Hasta 400 kg/hoja
Max. 400 kg/sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364509 Carro para fijo
Fixed bogies Sin color No colour

OBS. Hasta 300 kg/hoja
Max. 300 kg/sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244510 Carros adicionales
Additional bogies Sin color No colour

OBS. Hasta 400 kg/hoja
Max. 400 kg/sash

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

945070 Juego rodamientos tándem
Double rollers set Sin color No colour

OBS. Hasta 320 Kg/hoja
Max. 320 kg/sash
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TAPAS COVERS

 

TOPE TRAVESAÑO EXTERIOR EXTERNAL TRANSOM STOP
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334605 Juego de tapas cruce
Intersection cover set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394670 Juego de tapas esquinero
Corner cap kit Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

264411 Juego tapas refuerzo 4427
Reinforcement covers set 4427 Negro Black

264401 Blanco White
264423 Color Colour

324424 Plata claro Light
silver

324425 Plata oscuro Dark
silver

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920100 Tapa desagüe con deflector
Drainage cover with deflector Negro Black

920101 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374897 Tapa lateral canaleta solera
Lateral cover pickup duct Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374682 Tapa lateral solera Cor-4681
Lateral cover sub sill Cor-4681 Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374687 Tapa lateral solera Cor-4683
Lateral cover sub sill Cor-4683 Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364752 Tapa refuerzo COR-4750
Reinforcement end plate COR-4750 Negro Black

364751 Blanco White
364753 Color Colour

364754 Plata claro Light
silver

364755 Plata oscuro Dark
silver

364756 Lacado Inox Inox
powder coating

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

327971 Tope travesaño exterior superpuesto
Overlapped outer transom cap Sin color No colour
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TOPE TRAVESAÑO INTERIOR INTERNAL TRANSOM STOP

 

TORNILLERÍA SCREWS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920140 Tope de zanca ventana
Window transom cleat Sin color No colour

OBS. Incluye 1 tornillo de apriete M6
Includes 1 M6 screw

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

294600 Tornillo DIN 965 A2 M5X80.
DIN 965 A2 M5x80 screw Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810610 Tornillo DIN7991 M6x10
DIN7991 M6x10 screw Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

853913 Tornillos DIN7504O ∅3,9x13
DIN7504O ∅3,9x13 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

812913 Tornillos DIN7981 ∅2,9x13
Screws DIN7981 ∅2,9x13 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814219 Tornillos DIN7981 ∅4,2x19
DIN7981 ∅4,2x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814850 Tornillos DIN7981 ∅4,8x50
DIN7981 ∅4,8x50 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814880 Tornillos DIN7981 ∅4,8x80
Screws DIN7981 ∅4,8x80 Sin color No colour
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TROQUEL PUNCH TOOL
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822995 Tornillos DIN7982 ∅2,9x9,5
DIN7982 ∅2,9x9,5 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824219 Tornillos DIN7982 ∅4,2x19
DIN7982 ∅4,2x19 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

301110 Tornillos DIN965 M5x100
DIN965 M5x100 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

280005 Tuerca remachable M5
Rivet nut M5 Sin color No colour

OBS. Válida para espesores ≤ 3 mm
Valid for thickness ≤ 3 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384697 Kit mecanizado fijo exterior
External fixed machining kit Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334698 Troquel 4600 Elevable
Punch tool 4600 Lift Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334699
Troquel 4600 Elevable con pulmón
neumático
Punch tool 4600 Lift with pneumatic
chamber

Sin color No colour
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VARIOS VARIOUS

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT Sin color No colour

OBS. Base de cianocrilato
Cyanocrylate based

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

277320 Aislante galce de 47 mm x 12.5 mm
47 mm x 12,5 mm rebate isolation Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384602
Cilindro amortiguador frente cremona 150-
250 kg
Shock absorber cylinder 150-250 kg

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384603
Cilindro amortiguador frente cremona 250-
400 kg
Shock absorber cylinder 250-400 kg

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

320022 Espuma aislante de 20 mm x15 mm
20 mm x 15 mm isolation foam Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

307000 Espuma aislante de 35 mm x 10 mm
Insulating foam of 35 mm x 10 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300035 Espuma aislante de 35 mm x 20 mm
35 mm x 20 mm isolation foam Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

320023 Espuma aislante de 40 mm x 5 mm
Insulating foam of 40 mm x 5 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334616 Espuma aislante de 45 mm x 10 mm
45 mm x 10 mm isolation foam Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

334615 Espuma cruce (35 x 48 x 2750 mm)
Intersection foam (35x48x2750 mm) Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2744. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2744. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2705. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2705. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

304500 Juego centrador hojas
Sash centralizer set Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341276
Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio
ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED
Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341277
Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio
LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER
COATING Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244503 Plantilla herraje
Hardware template Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

389902 Plantilla mecanizados manillas
Handle machining template Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

394658
Plantilla taladros travesaño 4600 Elevable
HI
Transom drilling template 4600 HI lift and
slide

Sin color No colour

OBS. Válido para los marcos Cor-4604, Cor-4624, Cor-4640 y Cor-4641
Valid for Cor-4604, Cor-4624, Cor-4640 and Cor-4641 frames

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware Sin color No colour

OBS. Bote de 0,5 l.
0,5 l. can
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

374800 Rejilla de drenaje
Drainage grid Sin color No colour

OBS. Piezas de 2 m
Pieces of 2 m

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364519 Resorte falleba
Operating rod spring Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

384972 Tapón ∅ 10 mm
Cover  ∅ 10 mm Negro Black

384971 Blanco White
384973 Marrón Brown

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

364508 Tope de goma
Rubber block Negro Black

364507 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

244508 Tope goma negro
Black rubber block Negro Black

244507 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

310100 Tubo drenaje ∅8
∅8 drainage tube Sin color No colour
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TABLA ESCUADRAS INYECCION / DIE CAST CORNER CEAT TABLE
Mecanizado a realizar en el troquel de la serie - 334698

Machining done in punch tool - 334698
REF PERFIL/

PROFILE
LIST

ESC. PRINCIPAL
INYECCIÓN / MAIN

MECHANICAL  CLEAT

ESC. SECUNDARIA /
SECONDARY CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
INTERIOR / INTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
EXTERIOR / EXTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT
COR-4601 222085 222085 - -
COR-4602 222476 - 287310 287310 / 920135
COR-4603 222085 222085 / 227035 - -
COR-4604 222085 227035 - -
COR-4621 222085 222085 - -
COR-4622 222476 - 287310 287310 / 920135
COR-4623 222085 222085 / 227035 - -
COR-4624 222085 227035 - -
COR-4640* 222085 384601 - -
COR-4641* 222085 384601 - -
COR-4652 222476 - 287310 287310 / 920135
COR-4672 222476 - 287310 287310 / 920135

*Mecanizado a realizar en el troquel de la serie: 334698 + 384697 / *Machining done in punch tool: 334698 + 384697
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IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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65.1

Cota/

Level B

Cota/

Level A

Junta Int.

Inner Gasket

Junta Ext.

Outer Gasket

Junquillo
recto/

Straight
glazing bead

Cota/
Level A

Cota/
Level B

Vidrio/
Glass

Junta
Interior/

Inner
Gasket

Junta
Exterior/

Outer
Gasket

2023
2,50 62,60

55
4,00

3,60

54
5,00

53
6,00

52
7,00

51
8,00

50
9,00

2093
8,00 57,10

50
4,00

3,60

49
5,00

48
6,00

47
7,00

46
8,00

45
9,00

2019
12,00 53,10

46
4,00

3,60

45
5,00

44
6,00

43
7,00

42
8,00

41
9,00

2065
16,50 48,60

41
4,00

3,60

40
5,00

39
6,00

38
7,00

37
8,00

36
9,00

2018
19,00 46,10

39
4,00

3,60

38
5,00

37
6,00

36
7,00

35
8,00

34
9,00

Junquillo
recto/

Straight
glazing bead

Cota/
Level A

Cota/
Level B

Vidrio/
Glass

Junta
Interior/

Inner
Gasket

Junta
Exterior/

Outer
Gasket

2117
22,00 43,10

36
4,00

3,60

35
5,00

34
6,00

33
7,00

32
8,00

31
9,00

2015
26,00 39,10

32
4,00

3,60

31
5,00

30
6,00

29
7,00

28
8,00

27
9,00

2017
33,00 32,10

25
4,00

3,60

24
5,00

23
6,00

22
7,00

21
8,00

20
9,00

2016
38,00 27,10

20
4,00

3,60

19
5,00

18
6,00

17
7,00

16
8,00

15
9,00

ACRISTALAMIENTO EN PERFILES/ PROFILE GLAZING

 COR-4602, 4604, 4622, 4624, 4632, 4640, 4641 y 4662

Referencia/
Reference

Espesor (mm)
Thickness

(mm)
Dibujo/
Design

INTERIORES/INTERIORS

240135 4

242701 5

240136 6

250097
7

250098 8

250092 9

Junta Ext.

Outer Gasket

Junta Int.

Inner Gasket

65.1

Cota/

Level B

Cota/

Level A

Notas:

- Existe junta para sellado exterior

(Ref. 240137).

Acristalamiento equivalente a junta

exterior Ref. 240124.

240137

Notes:

- There is a gasket for outside sealing

(Ref. 240137).

Glazing equal to outer gasket

  Ref. 240124.

Referencia/
Reference

Espesor (mm)
Thickness

(mm)
Dibujo/
Design

240124 3.60

EXTERIORES/EXTERIORS

TABLA DE ACRISTALAMIENTO

GLAZING TABLES
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1:2

COR-4605

COR-4605

COR-4662

COR-4662
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2023

2.5

62.6

2093

8.0 57.1

2019

2018

2065

2015

12.0 53.1

16.5 48.6

19.0 46.1

26.0 39.1

2117

22.0 43.1

HUECOS LIBRES - JUNQUILLOS RECTOS

EMPTY SLOTS - STRAIGHT GLAZING BEADS
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2017

33.0 32.1

POSICIONAMIENTO RECOMENDABLE DE LOS CALZOS, SEGÚN SU APLICACIÓN

2016

27.138.0

FIJO

CORREDERA

C3

C1

C3

C1

C2

C1

C2

C1

C2

C2C2

C2

Nomenclatura de los Calzos:

C1 = CALZO DE APOYO.

C2 = CALZO PERIMETRAL.

C3 = CALZO DE SEGURIDAD.

Notas:

- Los calzos deben colocarse necesariamente como

preven los croquis arriba indicados, sin añadir otros

calzos en otras situaciones.

- La distancia entre el eje de los calzos y el borde del

vidrio, será aprox. L/10 (L = longitud de vidrio.)

0,1xL

WEDGE

Nota:

Los calzos deben colocarse hacia el interior de

los puntos de rodamiento.

ADVISABLE LAYOUT FOR THE WEDGES ACCORDING TO THEIR APPLICATION

FIXED

SLIDING

Note:

The wedges must be placed towards the inside

of the bearing points.

Name of the wedges:

C1 = SUPPORT WEDGE.

C2 = PERIMETER WEDGE.

C3 = SECURITY WEDGE.

Notes:

- The wedges must be fitted as shown in the sketch

shown above, without adding other wedges in different

positions.

- The distance between the axis of the wedges and the

edge of the glass will be approx. L/10 (L = length of the

glass).

CALZO
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CORREDERA

C2

C1

C2

C1

C2

C2C2

C2

Nota:

Los calzos deben colocarse hacia el interior de

los puntos de rodamiento.

SLIDING

Note:

The wedges must be placed towards the inside

of the bearing points.

TIPO DE PERFIL/

PROFILE TYPE

REFERENCIA

CALZO C1/ WEDGE

C1 REFERENCE

IMAGEN CALZO/

WEDGE IMAGE

HOJA/

SASH

354601

3

354601: Calzo apoyavidrios 4600 elevable

Por cada ud de calzo, se debe utilizar 3 uds de tuerca

remachable ref. 280005 junto con 3 uds de tornillo de

cabeza avellanada DIN965 M5x20 mm.

Recomendado a partir de pesos de vidrio de 200 kg.

354601: Glass wedge 4600 lift and slide

With each glass wedge, it is necessary to install 3 units of

rivet washers ref. 280005 with 3 units of  countersunk

head screw DIN965 M5x20 mm.

Recomended for weight of glass higher than 200 kg.

354601

280005

Tornillo/screw

DIN965 M5x20





7. SECCIONES DE DESPIECE 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

7. CUTTING PIECE SECTIONS

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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1:4

A A

B

B

e=28mm

x 1

mm

SECCIÓN A-A/SECCIÓN C-C

L

Lv2

Hx 2

x 4222085

x 2222476

COR-4624

x 4920100

240124

x 1 L - 95.3
COR-4503

La

Lx 2

H - 41.6x 1

COR-4660

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 1

COR-4622

La= L2 - 43x 2

x 2287310

x 4920135

x 1 H - 85

H - 60x 2

COR-2015

L1 - 75x 2

x 1 H - 46.4
COR-4606

x 1 L
COR-4607

Lv1 = L1 - 47

250097

232401 L

324601 2La + 2Ha

324602 3L + 2H

354603 4La + 6Ha

334616 4La + 4Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 1364501

x 1364508

x 1364513

x 1364524

x 1354552

x 1354610

x 1334605

x 1304500

324625 x 6

327980 x 12

SECTION A-A

SECCIÓN C-C

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

C

C

L1 L2

Lv1

COR-4616

H - 60x 1

L2 - 81.6x 2

x 1 H - 85

H - 240x 2

L2 - 165x 2

H

H

H
v
1

H
v
2

Hv2 = H - 252x 1 Lv2 = L2 - 137

Hv1 = H - 72

x 4227035

x 1 H - 85

COR-4632

x 1 H - 60

COR-4605

307000

300035 2L2 + H

2L2 + H

H - 100x 1

COR-4661

x 2
L2 - 81.6

COR-4665

x 1 H - 68.2

x 1 H - 47

330434 x 4

H
a

4L + 8H

4L + 8H

Puerta 2 hojas, 1 elevable y 1 fija/ 2 sash door 1 lift + 1 fixed

x 1384603
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A A

C

e=28mm

x 1 Lv1 = L1 - 65

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 1 Lv2 = L2 - 137

L1 L2

Lv1

1:4

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

SECCIÓN C-C

SECCIÓN C-C

B

B

C

x 4222085

x 2222476

x 2287310

x 4920135

384601 x 8

mm

Hx 2

COR-4641

x 1 L - 95.3
COR-4503

Lx 2

Ha = H - 85x 1

COR-4622

La=L2- 43x 2

H - 280x 2

COR-2015

L2 - 125x 2

x 1 L
COR-4607

COR-4643
H - 46x 1

x 1 H - 85

H - 120x 2

L1 - 45x 2

x 1 H - 85

COR-4632

COR-4665

x 1 H - 80

x 1 H - 71

COR-4642

H - 80x 1

L2 - 85x 2

H
a

x 1 H - 85

x 1 H - 80

COR-4605

x 4920100

x 1384644

x 1334605

x 1304500

324625 x 6

327980 x 12

240124 4L + 8H

250097

232401 L

324601 2La + 2Ha

324602 3L + 2H

354603 4La + 6Ha

Hv2 = H - 252

Hv1 = H - 100

H

L

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

334616 2L + 4H

300035 2L2 + H

4L + 8H

H - 41.6x 2

COR-4644

L - 41.6x 2

Puerta 2 hojas, 1 elevable y 1 fija/ 2 sash door 1 lift + 1 fixed

H

x 1364501

x 1364508

x 1364513

x 1364524

x 1354552

x 1384603
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1:4

A A

B

B

e=28mm
x 2

Hv = H - 252

mm

SECCIÓN A-A/

SECCIÓN B-B

L

Lv

H
v

H

Hx 2

x 8222085

x 8222476

COR-4621

x 4920100

240124

x 2 L - 95.3
COR-4503

H
a

La

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 4

COR-4622

La = L/2x 4

x 8287310

x 16920135

x 2 H - 85
COR-4605

x 2 H - 85
COR-4615

H - 280x 4

COR-2015

L/2 - 155x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

Lv = L/2 - 167

250097

232401 2L

324601 4La + 4Ha

324602 6L + 2H

354603 4La + 6Ha

334615 2Ha

334616 4La + 4Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 1334601

x 2334605

x 1304500

324625 x 12

327980 x 16

x 2364509

SECTION A-A

SECCIÓN B-B

4L + 8H

4L + 8H

Puerta 2 hojas, 1 elevable y 1 fija/ 2 sash door 1 lift + 1 fixed

x 1364501

x 1364508

x 1364513

x 1364524

x 1354552

x 1384603
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1:4

A A

B

B

e=28mm
x 2

Hv = H - 252

mm

SECCIÓN A-A/

SECCIÓN B-B

L

Lv

H
v

H

Hx 2

x 8222085

x 4222476

COR-4621

x 4920100

240124

x 2 L - 95.3
COR-4503

H
a

La

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 2

COR-4622

La = L/2-43x 4

x 4287310

x 8920135

x 2 H - 85
COR-4605

x 2 H - 85
COR-4665

H - 280x 4

COR-2015

L/2 - 125x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

Lv = L/2 - 137

250097

232401 2L

324601 4La + 4Ha

324602 6L + 4H

354603 4La + 6Ha

334616 4La + 4Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 1

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 16

SECTION A-A

SECTION B-B

x 2 H - 85
COR-4632

354611

4L + 8H

4L + 8H

Puerta 2 hojas correderas elevables/ 2 sash door Lift and Slide system

x 2364501

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 2354552

x 2384603
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1:4

A A

B

B

e=28mm
x 2

Hv = H - 252

mm

SECCIÓN A-A/

SECCIÓN B-B

L

Lv

H
v

H

Hx 2

x 8222085

x 8222476

COR-4621

x 4920100

240124

x 2 L - 95.3
COR-4503

H
a

La

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 4

COR-4622

La = L/2x 4

x 8287310

x 16920135

x 2 H - 85
COR-4605

x 2 H - 85
COR-4615

H - 280x 4

COR-2015

L/2 - 155x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

Lv = L/2 - 167

250097

232401 2L

324601 4La + 4Ha

324602 6L + 4H

354603 4La + 6Ha

334615 2Ha

334616 4La + 4Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 1

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 16

SECTION A-A

SECTION B-B

334601

4L + 8H

4L + 8H

Puerta 2 hojas correderas elevables/ 2 sash door Lift and Slide system

x 2364501

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 2354552

x 2384603
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1:6

H
v

H

H
a

mm

Hx 2

x 8222085

COR-4623

Lx 2

x 4227035

H - 41.6x 4

COR-4610

L - 41.6x 4

x 3 L - 95.3
COR-4503

Ha = H - 85x 6

COR-4622

La=L/3+28.3x 6

x 12222476

x 12287310

x 24920135

x 4 H - 85
COR-4605

x 4 H - 85
COR-4615

H - 280x 6

COR-2015

L/3 - 126.7x 6

x 4 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

x 6920100

e=28mm
x 3

Hv = H - 252

Lv = L/3-138.7

300 kg

240124

250097

232401 2L

324601 6La + 4Ha

324602 9L + 2H

354603 6La + 10Ha

334615 3Ha

334616

6La

203010 2H

277320 2Ha

320022 Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

A A

B

B

L

Lv

La

x 2334601

x 4334605

x 2304500

324625 x 24 6Ha

327980 x 24

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

4L + 12H

4L + 12H

Puerta 3 hojas, 2 elevables y 1 fija/ 3 sash door 2 lift + 1 fixed

x 2364501

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 1354552

x 1364506

x 1354512

x 2280005

x 2364509

x 2384603
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1:6

H
v

H

H
a

mm

Hx 2

x 8222085

COR-4623

Lx 2

x 4227035

H - 41.6x 4

COR-4610

L - 41.6x 4

x 3 L - 95.3
COR-4503

Ha = H - 85x 6

COR-4622

La=L/3+28.3x 6

x 12222476

x 12287310

x 24920135

x 4 H - 85
COR-4605

x 4 H - 85
COR-4615

H - 280x 6

COR-2015

L/3 - 126.7x 6

x 4 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

x 6920100

e=28mm
x 3

Hv = H - 252

Lv = L/3-138.7

300 kg

240124

250097

232401 2L

324601 6La + 4Ha

324602 9L + 4H

354603 6La + 10Ha

334615 3Ha

334616

6La

203010 2H

277320 2Ha

320022 Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

A A

B

B

L

Lv

La

x 2334601

x 4334605

x 3304500

324625 x 24 6Ha

327980 x 24

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

4L + 12H

4L + 12H

Puerta 3 hojas correderas elevables/ 3 door sash Lift and Slide system

x 3364501

x 3364508

x 3364513

x 3364524

x 2354552

x 1364506

x 1354512

x 2280005

x 3384603
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1:4

e=28mm

mm

x 4222476

x 8920100

240124

x 4287310

x 8920135

250097

232401 L

324601 4La + 4Ha

324602 3L

354603 4L2 + 10Ha

334616 8La + 8Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 2

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 24

x 1 H - 85
COR-4608

223010 2Ha

B

B

A A

C

C

SECCIÓN A-A/
SECCIÓN C-C

L

Lv2

La

SECTION A-A

SECCIÓN C-C

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

L1 L2

Lv1

H

H

H
v
1

H
v
2

L1

Lv1

Hx 2

COR-4624

x 1 L - 95.3
COR-4503

Lx 2

COR-4660 L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 2

COR-4622

La=L2/2-6x 4

x 2 H - 85

COR-4605

H - 60x 4

COR-2015

L1 - 75x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 1 L
COR-4607

COR-4616 L2 - 50x 2

H - 240

L2/2 - 127.5

x 4222085

x 4227035

x 2 H - 85

COR-4665

x 2 Lv1 = L1 - 47

Hv2 = H - 252x 2 Lv2 =L2/2-99.5

Hv1 = H - 72

x 2 H - 60

x 4

x 4

307000

300035 2L2

2L2

COR-4661

x 2 L2 - 50

354610

x 2 H - 68.2

x 2 H - 85

COR-4632

x 2 H - 47

330434 x 8

4L + 16H

4L + 16H

Puerta 4 hojas, 2 elevables y 2 fijos laterales/ 4 sash door 2 lift + 2 fixed laterals

x 2384603

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 2354552

x 2364506

x 2364501
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e=28mm

x 2 Lv1 = L1 - 65

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 2 Lv2 = L2 - 99.5

L1 L2

Lv1

1:4

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

SECCIÓN C-C

SECCIÓN C-C

x 4222085

x 4222476

x 4287310

x 8920135

384601 x 8

mm

Hx 2

COR-4641

x 1 L - 95.3
COR-4503

Lx 2

Ha = H - 85x 2

COR-4622

La= L2/2 - 5x 4

H - 280x 4

COR-2015

L2 - 87.5x 4

x 1 L
COR-4607

COR-4643
H - 46x 2

x 2 H - 85

H - 120x 4

L1 - 45x 4

x 2 H - 85

COR-4632

COR-4665

x 2 H - 80

x 2 H - 71

COR-4642 L2 - 50x 2

H
a

x 2 H - 85

x 2 H - 80

COR-4605

x 8920100

x 2384644

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 24

330434 x 8

240124 2L+4H

250097 2L+4H

232401 L

324601 4La + 4Ha

324602 3L

354603 8La + 10Ha

Hv2 = H - 252

Hv1 = H - 100

H

L

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

Lv2

B

B

A

C

C

A

H
v
1

H
v
2

L1

H - 41.6x 2

COR-4644

L - 41.6x 2

Puerta 4 hojas, 2 elevables y 2 fijos laterales/ 4 sash door 2 lift + 2 fixed laterals

x 2384603

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 2354552

x 2364506

x 2364501
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1:6

e=28mm
x 4

Hv = H - 252

mm

Hx 2

x 8222085

x 8222476

COR-4621

x 8920100

240124

x 2 L - 95.3
COR-4503

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 4

COR-4622

La=L/4-24.8x 8

x 8287310

x 16920135

x 4 H - 85
COR-4605

H - 280x 8

COR-2015

L/4 - 106.3x 8

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

Lv = L/4-118.3

250097

232401 2L

324601 8La + 8Ha

324602 6L + 4H

354603 8La + 10Ha

334616 8La + 8Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 2

x 4334605

x 4304500

324625 x 24

327980 x 32

L

Lv

H

H
a

La

B

B

A A

x 1 H - 85
COR-4608

223010 2Ha

H
v

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

x 2 H - 85
COR-4632

x 4 H - 85
COR-4665

354611

4L + 16H

4L + 16H

Puerta 4 hojas correderas elevables/ 4 door sash lift and slide system

x 4384603

x 4364508

x 4364513

x 4364524

x 4354552

x 2364506

x 4364501
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1:6

e=28mm
x 4

Hv = H - 252

mm

Hx 2

x 8222085

x 16222476

COR-4621

x 8920100

240124

x 2 L - 95.3
COR-4503

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H - 85x 8

COR-4622

La=L/4+18.8x 8

x 16287310

x 32920135

x 4 H - 85
COR-4605

x 4 H - 85
COR-4615

H - 280x 8

COR-2015

L/4 - 136.3x 8

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

Lv = L/4-148.3

250097

232401 2L

324601 8La + 8Ha

324602 6L + 4H

354603 8La + 10Ha

334615 4Ha

334616 8La + 8Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

300 kg

x 2334601

x 4334605

x 4304500

324625 x 24

327980 x 32

L

Lv

La

B

B

A A

x 1 H - 85
COR-4608

223010 2Ha

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

H

H
a

H
v

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

4L + 16H

4L + 16H

Puerta 4 hojas correderas elevables/ 4 door sash lift and slide system

x 4384603

x 4364508

x 4364513

x 4364524

x 4354552

x 2364506

x 4364501
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1:8

mm

Hx 2

x 8222085

COR-4623

Lx 2

x 4227035

H - 41.6x 4

COR-4610

L - 41.6x 4

x 3 L - 95.3
COR-4503

Ha = H - 85x 12

COR-4622

La=L/6+40.8x 12

x 24222476

x 24287310

x 48920135

x 8 H - 85
COR-4605

x 8 H - 85
COR-4615

H - 280x 12

COR-2015

L/6 - 114.2x 12

x 4 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

x 12920100

e=28mm
x 6

Hv = H - 252

Lv = L/6-126.2

300 kg

240124 12La+12Ha

250097 12La+12Ha

232401 2L

324601 12La + 8Ha

324602 9L + 4H

354603 12La + 18Ha

334615 6Ha

334616

12La

203010 2H

277320 4Ha

320022 2Ha

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

x 4334601

x 8334605

x 6304500

324625 x 48 12Ha

327980 x 48

H
v

H

H
a

L

Lv

La

A A

B

B

x 1 H - 85
COR-4608

223010 2Ha

SECCIÓN A-A/SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECCIÓN B-B

Puerta 6 hojas correderas elevables/ 6 door sash lift and slide system

x 6364501

x 6364508

x 6364513

x 6364524

x 4354552

x 2364506

x 2354512

x 4280005

x 6384603
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e=28mm

x 2

300 kg

x 2

C C

B

B

1:4 SECCIÓN B-B

H
v
1

H
1

H
a

SECTION B-B

mm

SECCIÓN A-A/

L

Lv1

H1x 2

x 8222085

x 4222476

COR-4621

x 2 L - 95.3
COR-4503

La

Lx 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L - 41.6x 2

Ha = H1 - 85x 2

COR-4622

La = L/2-43x 4

x 4287310

x 8920135

x 2 H1 - 85
COR-4605

x 2 H1 - 85
COR-4665

H1 - 280x 4

COR-2015

L/2 - 125x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L
COR-4607

SECTION A-A

x 2 H1 - 85
COR-4632

x 4920100

240124 4L + 4H

250097 4L + 4H

232401 2L

324601 4La + 4Ha

324602 6L + 4H

354603 4La + 6Ha

334616 4La + 4Ha

x 1

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 24

354611

H
2

H

H
v
2

Lv2 = L/2-52.8 Hv2 = H2-86.4

Hv1 = H1 - 252Lv1 = L/2 - 137

x 4347922

x 4327920

x 4296838

COR-7931

Lx 2

H2x 2

320023 4L + 6H1

L/2 - 40.8

H2 - 114.4

SECCIÓN C-C/

SECTION C-C

A A

L

Lv2

x 4

x 4

Fijo

Fijo

COR-7971 H2 - 64.4x 1

COR-4651 Lx 1

Puerta 2 hojas correderas elevables y fijo superior/ 2 sash door lift and slide system and top fixed

x 2364501

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 2354552

x 2384603

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800
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COR-4641

COR-4503

COR-4622

COR-2015

COR-4607

COR-4643

COR-4642

COR-4605

COR-4644

1:6

300 kg

L1

L

2

Lv

H1

L
v

F
2

L

F
2

L

F1

B

B

A A

C

C

90º

La1

L
a
2

L
v

H
2

H
a

COR-4615

e=28mm

x 1 Lv

H1

=L

H1

- 288.1

x 1 Lv

H2

=L

H2

-288.1

x 1 Lv

F1

 = L

F1

-91

x 1 Lv

F2

 = L

F2

-91

240124

250097

232401 L1 + L2

324601

2(La1+La2)+H

324602 3L1+3L2

354603

223010 3Ha

2(L1+L2)+8H

2(L1+L2)+8H

2(L1+L2)+10H

334616

300035

2(La1+La2)+4H

2(L1+L2)+8H

x 8920100

x 2

x 2334605

x 2304500

324625 x 12

327980 x 24

394644

330434 x 8

x 1394670

394671 x 1

x 2384606

x 4222085

x 2222476

x 2287310

x 4920135

384601 x 8

H

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

Hv

F2

 = H - 100

Hv

F2

 = H - 100

Hv

H2

 = H - 252

Hv

H1

 = H - 252

Puerta 4 hojas, 2 elevables y 2 fijos laterales en esquina/ 4 sash door 2 lift + 2 fixed laterals in corner

COR-4670

COR-4671

L

H
2

L

H1

Lv

F1

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

x 2364501

x 2364508

x 2364513

x 2364524

x 1354552

x 2384603

x 2364506

Ha = H - 85

x 4

x 2

H - 280x 4

L

1

 - 150.2

x 2

x 1

H - 46x 2

x 2 H - 85

H - 120x 4

L

H1

 - 276.1

x 2

x 2 H - 80

x 2 H - 71

L

H1

 - 57x 1

x 2 H - 85

x 2 H - 80

H - 41.6x 2

Hx 2

L1x 2

L2x 2

L

1

 - 86.8

x 2

L

2

 - 86.8x 2

La

2

=L

H2

-121.1x 2

x 1 L

1

 - 191.9

x 1 L

2

 - 191.9

L

H2

 - 57x 1

x 1 L

2

 - 150.2

x 2

x 2

L

F1

 - 75

L

F2

 - 75

x 1 H - 136

x 1 H - 136

La

1

=L

H1

-121.1

L

H2

 - 276.1

mm

SECCIÓN C-C

SECTION C-C

x 1354512

x 2280005
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90º

e=28mm

300 kg

x 2 Lv1=L1/2-227.5

x 2 Lv2=L2/2-227.5

x 16222476

x 16287310

x 32920135

240124

250097

232401

2(L1 + L2)

324601

324602

2(L1+L2)+4H

354603

223010 3Ha

2(L1+L2)+8H

2(L1+L2)+8H

2(L1+L2)+10H

Hv = H - 252

Hv = H - 252

334616 L1+L2+8Ha

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

B

B

A A

L1

L
2

Lv1

L
v
2

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

mm

Hx 2

COR-4621

L1x 2

H - 41.6x 2

COR-4610

L1 - 69.5x 2

Ha = H - 85x 8

COR-4622

L1/2 - 60.5x 8

x 4 H - 85
COR-4605

H - 280x 8

COR-2015

L1/2 - 215.5x 4

x 2 H - 46.4
COR-4606

x 2 L1 + 10.7

COR-4607

x 4 H - 85
COR-4615

x 1 H - 136
COR-4670

x 1 H - 136
COR-4671

L2x 2

L2 - 69.5x 2

COR-4503

x 1 L1 - 184.4

x 1 L2 - 184.4

L2/2 - 60.5x 8

x 2 L2 + 10.7

L2/2 - 215.5x 4

x 2 L1 - 150.2

x 2 L2 - 150.2

1:6

H

H
a

H
v

x 1 L1 - 83.1

x 1 L2 - 83.1

2(L1+L2)+5H

x 8920100

x 4334605

x 4304500

327980 x 32

324625 x 24

x 1394670

394671 x 1

x 4384606

x 8222085

L
a

2

La1

334615 4Ha

x 2334601

Puerta 4 hojas correderas elevables en esquina/ 4 door sash corner lift and slide system

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

x 4364501

x 4364508

x 4364513

x 4364524

x 3354552

x 4384603

x 2364506

x 1354512

x 2280005
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90º

1:8

mm

Hx 2

L1x 2

COR-4610

L1 - 69.5x 2

Ha = H - 85x 12

COR-4622

L1/3  - 42.2x 6

x 8 H - 85
COR-4605

H - 280x 12

COR-2015

L1/3 - 197.2x 6

x 4 H - 46.4
COR-4606

x 2 L1 + 10.7

COR-4607

x 8 H - 85

x 1 H - 136
COR-4670

x 1 H - 136
COR-4671

L2x 2

L1 - 160.1x 2

COR-4503

x 1 L1 - 184.4

x 1 L2 - 184.4

L2/3 - 42.2x 6

x 2 L2 + 10.7

L2/3 - 197.2x 6

x 2 L1 - 240.7

x 2 L2 - 240.7

x 1 L1 - 83.1

x 1 L2 - 83.1

x 8222085

x 4227035

x 24222476

x 24287310

x 48920135

COR-4623

H - 41.6x 4

L2 - 69.5x 2

L2 - 160.1x 2

x 1 L1 - 275

x 1 L2 - 275

e=28mm
x 3

Hv = H - 252

Lv1=L/3-209.2

300 kg

A A

B

B

H
v

H

H
a

L1

Lv1

L
v
2

L
a

2

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

x 3

Hv = H - 252

Lv2=L2/3-209.2

232401

2(L1 + L2)

324601

324602

3(L1+L2)+4H

354603

223010 3Ha

2(L1+L2)+18H

334616 L1+L2+12Ha

2(L1+L2)+5H

240124

250097

2(L1+L2)+12H

2(L1+L2)+12H

x 12920100

x 8334605

x 6304500

327980 x 48

x 1394670

394671 x 1

x 4384606

L
2

x 4

203010 2H

La1

COR-4615

334615 6Ha

334601

Puerta 6 hojas correderas elevables en esquina/ 6 door sash corner lift and slide system

1801 < La < 2300

2501 < Ha < 2800

x 6364501

x 6364508

x 6364513

x 6364524

x 3354552

x 6384603

x 4364506

x 3354512

x 6280005



8. HERRAJE 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

8. HARDWARE

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.





 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Herraje STAC

STAC hardware

11 2020 143

HERRAJE CORREDERA ELEVABLE
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LIFT AND SLIDE HARDWARE

STAC
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HOJA ELEVABLE LATERAL/LATERAL LIFT SASH

300 kg (*)

L <= (mm)
1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300

H <= (mm)
1800 2200 2500 2800 3300

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base

carton    (1)

364501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tope de goma/ Rubber cap

364508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 950-1300
364511 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar

1301-1800

364512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar

1801-2300

364513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar

2301-3300

364514 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware <1800         (2)

364525 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 1800-2200  (3)

364522 - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2201-2500  (3)

364523 - - - - - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2501-2800  (3)

364524 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1 1 1 1 1

Prolongador de falleba/ Operating

rod extension

364521 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Bulón simple adicional/ Additional

simple bolt

364502 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Distanciador de herraje/

Hardware spacer

364516 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 2 2

Manilla con uñero/ Pull handle
354552 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400

kg (*)/ OPTION, added to sashes up to

400 kg (*)

Carros adicionales/ Additional

bogies

364510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Resorte falleba/ Operating rod

spring

364519 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Nota: Se dispone de opción de doble manilla (ref. 354522) con utilización de bombillo.

Note: There is an option of double handle (ref. 354522) with keyhole.

(1) Para pesos entre 150-250 kg se recomienda 1 ud de 384602 y entre 250-400 kg se recomienda 1 ud de 384603.

(1) For weights between 150-250 kg it is recommended 1 unit of 384602 and between 250-400 kg it is recommended 1 unit of 384603.

(2) Eje manilla a aproximadamente 500 mm / Handle axle to approximately 500 mm

(3) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm
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HOJA ELEVABLE DE CRUCE/CROSS LIFT SASH

300 kg (*)

L <= (mm)
1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300

H <= (mm)
1800 2200 2500 2800 3300

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base

carton    (1)

364501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Conjunto cierre hoja

central/Central sash lock set

(*)

364506 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tope de goma/ Rubber cap

364508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 950-1300
364511 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar

1301-1800

364512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar

1801-2300

364513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar

2301-3300

364514 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware <1800         (2)

364525 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 1800-2200  (3)

364522 - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2201-2500  (3)

364523 - - - - - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2501-2800  (3)

364524 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1 1 1 1 1

Prolongador de falleba/ Operating

rod extension

364521 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Bulón simple adicional/ Additional

simple bolt

364502 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Distanciador de herraje/

Hardware spacer

364516 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 2 2

Manilla con uñero/ Pull handle
354512 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tuerca remachable M5/Rivet

washer M5

280005 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

(*) = Opcional/Optional

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400

kg (*)/ OPTION, added to sashes up to

400 kg (*)

Carros adicionales/ Additional

bogies

364510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

(1) Para pesos entre 150-250 kg se recomienda 1 ud de 384602 y entre 250-400 kg se recomienda 1 ud de 384603.

(1) For weights between 150-250 kg it is recommended 1 unit of 384602 and between 250-400 kg it is recommended 1 unit of 384603.

(2) Eje manilla a aproximadamente 500 mm / Handle axle to approximately 500 mm

(3) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm
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HOJA ELEVABLE CENTRAL/CENTRAL LIFT SASH

300 kg (*)

L <= (mm)
1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300 1300 1800 2300 3300

H <= (mm)
1800 2200 2500 2800 3300

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base

carton    (1)

364501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Conjunto cierre hoja

central/Central sash lock set

364506 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tope de goma/ Rubber cap

364508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 950-1300
364511 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar

1301-1800

364512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar

1801-2300

364513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar

2301-3300

364514 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware <1800         (2)

364525 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 1800-2200  (3)

364522 - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2201-2500  (3)

364523 - - - - - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2501-2800  (3)

364524 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1 1 1 1 1

Prolongador de falleba/ Operating

rod extension

364521 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Bulón simple adicional/ Additional

simple bolt

364502 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Distanciador de herraje/

Hardware spacer

364516 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 2 2

Manilla con uñero/ Pull handle
354552 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400

kg (*)/ OPTION, added to sashes up to

400 kg (*)

Carros adicionales/ Additional

bogies

364510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Nota: Se dispone de opción de doble manilla (ref. 354522) con utilización de bombillo.

Note: There is an option of double handle (ref. 354522) with keyhole.

(1) Para pesos entre 150-250 kg se recomienda 1 ud de 384602 y entre 250-400 kg se recomienda 1 ud de 384603.

(1) For weights between 150-250 kg it is recommended 1 unit of 384602 and between 250-400 kg it is recommended 1 unit of 384603.

(2) Eje manilla a aproximadamente 500 mm / Handle axle to approximately 500 mm

(3) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm

NOTA:

En caso de realización de puertas con hoja fija, ésta ha de llevar únicamente 2 rodamientos para hoja fija con ref. 364509 (para peso < 300 kg).

Para hoja fija con peso entre 300 y 400 kg necesita 4 rodamientos ref. 364509.

Mínimo/

Minimum

Máximo/

Maximum

Ancho/Width

Alto/Height

Peso máx./

Max. weight

1500

720*

400 kg

3300

3300

L

H

L: Anchura de hoja/ Sash width

H: Altura de hoja/ Sash height

NOTE:

In case of doors with fixed sash, only 2 rollers is necessary for the fixed sash with ref. 364509. (to weigth < 300 kg). For fixed sash with weigth

300 - 400 kg is necessary 4 rollers ref.364509.

* Cuando se usan los carros adicionales (364510)

Ancho mínimo = 1.100 mm

* When additional bogies (364510) are used

Minimum width = 1.100 mm

H:L ≤ 2,5
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L

c

-

1

0

0

0

(16) Tie bar

(19) Locking set

(17) Operating rod

(2 to 7-10 to 15) Base cardboard without handle

(1) Inside/outside handle kit

(18) Rubber cap (white or black)

(5) Simple bolt (2 ut in base cardboard)

(4) Rear bogie

(A) Additional bogies (option 400 kg)

(6) Aireation bolt (1 ut base cardboard)

L

c

-

4

8

0

14

14

14

14

14

14

14

14

A

1

KIT ELEVABLE

(según tablas página siguiente)

            LIFT KIT

(according to tables in following pages)

(16) Barra de unión

(19) Conjunto cierre hoja central

(17) Falleba o cremona

(2 a 7-10 a 14) Cartón base sin manilla

(1) Conjunto manilla inter./exter.

(18) Tope de goma (blanco o negro)

(5) Bulón simple (2 uds en cartón base)

(3) Carro trasero

(6) Bulón aireación (1 ud en cartón base)

(A) Carros adicionales (opción 400kg)

18

19

11

17

13

2

3

10

10

6

5

5

5

16

12

7

7

7

8

8

4

15

(20) Operating rod spring(20) Resorte Falleba

20

Lc
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MEDIDAS DE CORTE DE LA BARRA DE UNIÓN / CUTTING MEASURES OF THE UNION BAR

Barra de unión / union bar
FB = 950÷1300

FB = Ancho de hoja (mm) / Leaf width (mm)

364511

364512

364513

364514

FB = 1301÷1800

FB = 1801÷2300

FB = 2301÷3300

L = 756

L = 1260

L = 1760

L = 2760

COLOCACIÓN MUELLE DE ACCIÓN DE CREMONA / CREMONE OPERATING ROD SPRING PLACEMENT

364519

Peso hoja > 150 kg

Sash weight > 150 kg

1

Cremona vertical

Cremona vertical

L = Lc - 480

BARRA UNIÓN

364519

2

3

4

Lc
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COLOCACIÓN CILINDRO AMORTIGUADOR / LOCKING SHOCK ABSORBER CYLINDER

384602

384603

Cilindro amortiguador 250-400 Kg

Shock absorber cylinder 250-400 Kg

Cilindro amortiguador 150-250 Kg

Shock absorber cylinder 150-250 Kg

1

BRIDA EN EL LADO FIJO

FLANGE ON THE FIXED SIDE

VÁSTAGO

STEM

2

3

1

4

M8

RÓTULA EN EL LADO DEL VÁSTAGO

BALL JOINT ON THE STEM SIDE

2 3

6

5

4 5

90º

7

6
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ESCALA 1:1

COR-2015

54.0

37.5

16.022.0

52.09.0

COR-4621

COR-4606

COR-4610

DETALLE SITUACIÓN CERRADERO-DISTANCIADOR/SITUATION DETAIL STRIKER-SPACER

364502

CERRADERO/

STRIKER

REF. 364502

COR-4622

SCALE 1:1

CALZO 1 MM/

WEDGE 1 MM
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CONFIGURACIONES Y ACABADOS DE MANILLAS/CONFIGURATIONS AND FINISHES FOR HANDLES

354501

Manilla simple/

Single Handle

Manilla simple con bombillo /

Single handle with keyhole (*)

Juego de manillas con bombillo /

Set of handles with keyhole (**)

Juego de manillas /

Set of handles

Manilla y uñero /

Handle and pull handle

Manilla y uñero con bombillo /

Handle and pull handle with keyhole

Uñero simple /

Single pull handle

ACCESORIO/ACCESSORY

Blanco /

White

Negro /

Black

Color /

Colour

Lacado Inox /

Lacquered Stainless

Plata claro /

Clear silver

Plata oscuro/

Dark silver

354502 354503 354504 354505 354506

354511 354512 354513 354514 354515 354516

354521 354522 354523 354524 354525 354526

354531 354532 354533 354534 354535 354536

354541 354542 354543 354544 354545 354546

354551 354552 354553 354554 354555 354556

354561 354562 354563 354564 354565 354566

(*) con/with 300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple / 40 L.L simple cylinder (medium)

(**) con/with 324160/61 Bombillo 40+60 L.L. simple/seguridad / 40+60 L.L. simple cylinder/security cylinder
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MECANIZADOS HOJA HERRAJE ELEVABLE

ESCALA 1:2

54.0

2

1
1

.
0

1
1

.
0

1

1
1

.
0

1
1

.
0

Ø20.0

2
0

.
0

54.0

2

1
1

.
0

1
1

.
0

1

1
1

.
0

1
1

.
0

2
0

.
0

54.0

2

1
1

.
0

1
1

.
0

1

1
1

.
0

1
1

.
0

2
0

.
0

Ø20.0

Ø20.0

27.0

MECANIZADO MANILLA SIMPLE

MECANIZADO MANILLA Y UÑERO EXTERIOR

MECANIZADO DOBLE MANILLA

LIFT HARDWARE SASH MACHININGS

SINGLE HANDLE MACHINING

HANDLE AND OUTSIDE PULL HANDLE

MACHININGS

DOUBLE HANDLE MACHINING

SCALE 1:2
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MECANIZADOS HOJA HERRAJE ELEVABLE/LIFT HARDWARE SASH MACHININGS

ESCALA 1:2

SCALE 1:2
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

Largo varilla/Rod length = Lc - 480

D
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e
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/
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=

 
H

a
 
-
 
1

8
5

8
4

.
0

1
0

6
.
0

1
3

0
.
0

5
5

.
0

Longitud mínima/Minimum length = 38

Lc

Herraje/

Hardware

364522

364523

364524

Medida H eje manilla/

Measure H handle axle

364525 495

1010



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Herraje STAC

STAC hardware

11 2020 155

DETALLE MONTAJE HERRAJE

a
p

r
o

x
.
 
2

0
0

.
0

Ø 12 mm

Tope

Ø 12 mm

Tope/Cap

a
p

r
o

x
.
 
2

0
0

.
0

D

E
s
q

u
i
n

a
 
s
u

p
e

r
i
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r
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e
 
l
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g

u
í
a

/
G
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e
 
t
o
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c
o

r
n

e
r

C
 
(
*
)

B

A

15.0

5
2

.
0

5
2

.
0

5
2

.
0

5
2

.
0

Herraje/

Hardware

364522

364523

364524

Medida A/

Measure A

1602

1902

2202

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

(*)

Punto de cierre opcional

Optional locking point

364525 1352

Altura hoja/

Sash height

1800-2200

2201-2500

2501-2800

1500-1800

Medida B/

Measure B

Medida C/

Measure C

752

Medida D/

Measure D

1202

-

642

252
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3
0

.
5

5
5

Ø

7

12.5

R

1

1

R

3

H
1

H
2

H
3

H
4

MONTAJE ESQUINERO. MECANIZADO DE COR-4671

CORNER ASSEMBLY.COR-4671 MACHINING

1:1.5

COR-4671

Tapa inferior

Bottom cover

2
5

.
5

Mecanizado para fijación

Fixing machining

Mecanizado para cerradero

Striker machining

H
a

Punto de cierre opcional

Optional locking point

3
6

.
3

Herraje

Hardware

Herraje/

Hardware

364522

364523

364524

Medida H4/

Measure H4

1638.5

1938.5

2238.5

364525 1388.5

Altura hoja/

Sash height

1800-2200

2201-2500

2501-2800

1500-1800

Medida H3/

Measure H3

Medida H2/

Measure H2

788.5

Medida H1/

Measure H1

1238.5

-

678.5

288.5
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H
a

H
4

H
1

H
2

*

H
3

* Punto de cierre opcional

* Optional locking point

2
5

.
5

11.3

Tapa inferior/

Bottom cover

MONTAJE ESQUINERO. HERRAJE EN COR-4670

CORNER ASSEMBLY.COR-4670 HARDWARE

COR-4670

COR-4670

Herraje/

Hardware

364522

364523

364524

Medida H4/

Measure H4

1589

1889

2189

364525 1339

Altura hoja/

Sash height

1800-2200

2201-2500

2501-2800

1500-1800

Medida H3/

Measure H3

Medida H2/

Measure H2

739

Medida H1/

Measure H1

1189

-

629

288.5
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ESCALA 1:2

DETALLE MONTAJE HERRAJE

280005

Tuerca

remachable/Rivet

washer M5

Tornillo M5x80

Dentro de carton base/Screw

M5x80 Inside carton

280005

Tuerca

remachable/Rivet

washer M5

ESCALA 1:1

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2

SCALE 1:1
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

AA

ESCALA 1:2

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2

Ø 5.2 mm

364506

Conjunto cierre hoja

central/Central sash

lock set

SECCIÓN A-A/

SECTION A-A

42.0
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

Ø 5.2 mm

364506

Conjunto cierre

hoja

central/Central

sash lock

SECCIÓN A-A/

SECTION A-A

ESCALA 1:2

AA

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2

42.0
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HERRAJE CORREDERA ELEVABLE

SIEGENIA

LIFT AND SLIDE HARDWARE

SIEGENIA
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HOJA ELEVABLE LATERAL/ LATERAL LIFT SASH

300 kg

L <= (mm)

1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350

H <= (mm)

1800 2400 2700 3200

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base carton
274501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Bulón simple adicional/ Additional simple

bolt

244402 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3

Tope de goma/ Rubber cap

244508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 720-1500
244511 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar 1501-2000
244512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar 2001-2500
244513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar 2501-3350
244514 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware 1190-1790               (1)

244521 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 1791-2390          (*) (2)

244522 - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2391-2690          (*) (2)

244523 - - - - - - - - 1 1 1 1 1 1 1 1

Prolongador de falleba/ Operating rod

extension

324520 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Manilla simple/ Single handle

244576 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Uñero simple/ Single pull handle

244566 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tornillo fijación/ fixation screw

294600 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400 kg/

OPTION, added to sashes up to 400 kg

Carros adicionales/ Additional bogies

244510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Barras de unión/ Tie bars
244515 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Pasadores para fijar barras a carros/

Bolt for fixing bars to bogies

244516 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nota: Se dispone de opción de doble manilla (ref. 244546) con utilización de bombillo. También se dispone de plantilla ref 244503.

Note: There is an option of double handle (ref. 244546) with keyhole. Also available template ref. 244503

(*) Herraje confort 244525/26 respectivamente / Handle axle to approximately 400 mm

(1) Eje manilla a aproximadamente 400 mm / Handle axle to approximately 400 mm

(2) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm
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HOJA ELEVABLE DE CRUCE/ CROSS LIFT SASH

300 kg

L <= (mm)

1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350

H <= (mm)

1800 2400 2700 3200

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base carton

274501
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Conjunto cierre hoja central/Central

sash lock set   (*)

244505 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tope de goma/ Rubber cap

244508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 720-1500

244511
1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar 1501-2000

244512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar 2001-2500

244513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar 2501-3350

244514
- - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware 1190-1790               (1)

244521
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Herraje/ Hardware 1791-2390          (*) (2)

244522 - - - - - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2391-2690          (*) (2)

244523
- - - - - - - - - - - - - - - -

Prolongador de falleba/ Operating rod

extension

324520
- - - - - - - - - - - - - - - -

Manilla interior/ Inside handle
244576 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tuerca remachable M5/ Rivet washer

M5

280005 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

(*) = Opcional/ Optional

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400 kg/

OPTION, added to sashes up to 400 kg

Carros adicionales/ Additional bogies

244510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Barras de unión/ Tie bars 244515 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Pasadores para fijar barras a carros/

Bolt for fixing bars to bogies

244516 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nota: Se dispone de plantilla ref 244503.

Note: Also availbale template ref 244503.

(*) Herraje confort 244525/26 respectivamente / Handle axle to approximately 400 mm.

(1) Eje manilla a aproximadamente 400 mm / Handle axle to approximately 400 mm.

(2) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm.
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HOJA ELEVABLE CENTRAL/ CENTRAL LIFT SASH

300 kg

L <= (mm)

1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350 1500 2000 2500 3350

H <= (mm)

1800 2400 2700 3200

Descripción/Description

Referencia/

Reference

Cartón base elevable/ Lift base carton
274501 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Conjunto cierre hoja central/ Central sash

lock set

244505 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tope de goma/ Rubber cap

244508 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Barra de unión/ Tie bar 720-1500
244511 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

Barra de unión/ Tie bar 1501-2000
244512 - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

Barra de unión/ Tie bar 2001-2500
244513 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 -

Barra de unión/ Tie bar 2501-3350
244514 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1

Herraje/ Hardware 1190-1790               (1)

244521 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 1791-2390          (*) (2)

244522 - - - - 1 1 1 1 - - - - - - - -

Herraje/ Hardware 2391-2690          (*) (2)

244523 - - - - - - - - 1 1 1 1 1 1 1 1

Prolongador de falleba/ Operating rod

extension

324520 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 1

Manilla simple/ Single handle

244576 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Uñero simple/ Single pull handle

244566 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Tornillo fijación/ fixation screw

294600 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

OPCIÓN, a añadir para hojas hasta 400 kg/

OPTION, added to sashes up to 400 kg

Carros adicionales/ Additional bogies

244510 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Barras de unión/ Tie bars
244515 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Pasadores para fijar barras a carros/

Bolt for fixing bars to bogies

244516 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nota: Se dispone de opción de doble manilla (ref. 244546) con utilización de bombillo. También se dispone de plantilla ref 244503.

Note: Option of double handle (ref 244546) with keyhole. Template ref 244503 also available.

(*) Herraje confort 244525/26 respectivamente / Handle axle to approximately 400 mm.

(1) Eje manilla a aproximadamente 400 mm / Handle axle to approximately 400 mm.

(2) Eje manilla a aproximadamente 1.000 mm / Handle axle to approximately 1.000 mm.

NOTA:

En caso de realización de puertas con hoja fija, ésta ha de llevar únicamente 1 juego de rodamientos para hoja fija con ref. 945070

Mínimo/

Minimum

Máximo/

Maximum

Ancho/Width

Alto/Height

Peso máx./

Max. weight

1200

780

400 kg

3200

3350

L

H

L: Anchura de hoja/Sash width

H: Altura de hoja/Sash height

NOTE:

In case of doors with fixed sash, only 1 set of rollers is necessary for the fixed sash with ref. 945070.

NOTA:

Tornillos fijación: Ref. 294600 (x2) para manilla con uñero.

Ref. 301110 (x2) para doble manilla.

NOTE:

Fixation screw: Ref. 294600 (x2) to handle with finger pull.

Ref. 301110 (x2) to double handle.

H:L ≤ 2,5
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1b

1a

5

14

2b

5

14

14

41

42

18 19

2

5

12

8

1

6

14

13

11

17

55

54

3

10

16

10 4

A A

KIT ELEVABLE

(según tablas página siguiente)

            LIFT KIT

(according to tables in following pages)

Lc-1340

(1-2-8) Manilla interior con uñero exterior

(41-42-8) Manilla quitaipón y uñero exterior

(16) Barra de unión

(54-55) Conjunto cierre hoja central

(17) Falleba o cremona

(3 a 7-10 a 14) Cartón base sin manilla

(1a-1b-2b-8) Conjunto manilla inter./exter.

(18-19) Tope de goma (blanco o negro)

(5) Bulón simple (2 uds en cartón base)

(7) Distanciador 2 mm

(4) Carro trasero

(6) Bulón aireación (1 ud en cartón base)

294505 (marco perimetral)

294504 (marco a testa)

Relación y descripción de piezas

(A) Carros adicionales (opción 400kg)

(1-2-8) Inside handle kit

(16) Tie bar

(54-55) Locking set

(17) Operating rod

(3 to 7, 10 to 14) Base cardboard

without handle

(1a-1b-2b-8) Inside/outside handle kit

(18-19) Rubber cap (white or black)

(5) Simple bolt (2 ut in base cardboard)

(7) Spacer 2 mm

(4) Rear bogie

294505 (perimeter frame)

(A) Additional bogies (option 400 kg)

(41-42-8) Removable handle and outside

finger pull

294504 (head frame)

(6) Aireation bolt (1 ut base cardboard)

Lc
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NOTAS IMPORTANTES:

* PESO MÁXIMO por HOJA = 400 Kg.

* La hoja activa deberá circular por el carril interior.

* Se podrá motorizar una sola de las dos hojas.

----

* Se indicará mano de apertura. IZDA.                           DCHA.

y la altura de la hoja en mm.

* El KIT comprende: motor deslizante, motor elevador, mando a distancia a infrarrojos con soporte para pared,

cableado, llave de emergencia y plantilla para situar pitón de arrastre.

* Se indicará el color deseado para las distintas coberturas del automatismo, según carta RAL.

* Se estudiará cada caso y el pedido sólo se establecera bajo estricto PRESUPUESTO previo aceptado.

* PLAZO DE ENTREGA = 4÷10 semanas, según sea el color seleccionado, desde la aceptación del presupuesto.

AUTOMATIZACIÓN DE HOJA CORREDERA ELEVABLE

L

AUTOMATION OF LIFT AND SLIDE SASH

IMPORTANT NOTES:

* MAX. WEIGHT per SASH = 400 Kg.

* The active sash must move through the inner rail.

* It is possible to motorize only one of both sashes.

----

* The opening direction must LEFT                           RIGHT

and the height of the sash must be shown in mm.

*THE KIT includes: sliding motor, elevating motor, infrared remote control with wall support, wiring, emergency key and

template to place the fitting bracket.

* The desired color for the different covers of the automatism mus be indicated, according to the RAL.

* Each case shall be studied and the purchase order shall only be established under a strict BUDGET previously

accepted.

* DELIVERY TIME = 4÷10 weeks, depending on the chosen color, since the acceptance of the budget.

Denominación/Name

Dimension

L (mm)

KIT automatismo corredera elevable I/Lift sliding

automatism kit I

1775÷2753

KIT automatismo corredera elevable II/Lift sliding

automatism kit II

2754÷4058

KIT automatismo corredera elevable III/Lift and

slideautomatism kit III

4059÷6665

Roseta para cerradura automatismo/Rosette for

automatism lock

---

Roseta sin cerradura automatismo/Rosette

without automatism lock

---
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Cliente/ Client:  

Dirección/ Address:  

Ciudad/ Town:  Código postal / Postal code:  

Persona de contacto / Contact person: Teléfono/ Phone number :  

Correo electrónico / Email:  Fax:  

Obra/Referencia / Site/Reference:  

SERIE CORREDERA / SLIDING SERIE:  
*  ALTO DE HOJA PARA AUTOMATIZAR / SASH HEIGHT TO AUTOMATIZE (en mm):  __________ mm.-
*  LONGITUD INTERIOR DE MARCO – Li – (en mm) / INNER FRAME LENGTH-Li-(mm):

Cuadrante / Quadrant (mm):   o Li < 2.753 o 2.754 < Li < 4.058 o 4.059 < Li < 6.670

Mano/Hand: IZQUIERDA/LEFT o ___uds. o ___uds. o ___uds.

DERECHA/RIGHT o ___uds. o ___uds. o ___uds.

Notas: Si existiesen varias medidas, se ruega cumplimentar tantos formularios como sea 
preciso, indicando en cada uno las unidades pertinentes a dicha medida.
UNA VEZ CUMPLIMENTADO, ENVIAR VÍA FAX AL NÚMERO 981 810 375 . Caso de duda 
consultar con el Departamento Técnico, en el teléfono 902 313 150.
Notes:In case of several measures, it is necessary to fill as many forms as required, indicating 
in each one themeasures for each unit.
ONCE THE FORM HAS BEEN FILLED, SEND VIA FAX TO THE NUMBER 981 810 375. In case 
of doubt consult the Technical Department, phone number 902 313 150.

COLOR DE EMBELLECEDORES / EMBELLISHMENT COLOR :

o BLANCO/ WHITE o PLATA/ SILVER(Ral 9006) o Ral :  ------

ROSETAS (No disponibles en Ral, sólo Blanco o Plata; indicar preferencia):

o Para cerradura / For lock o Sin cerradura / Without lock Color:  -------

SOLICITUD DE PRESUPUESTO / BUDGET REQUEST
MECANISMO AUTOMÁTICO CORREDERA ELEVABLE /

ELEVATING SLIDING AUTOMATIC SYSTEM
SERIE 4600

Li

L

INDICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL INDICATIONS:
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ESCALA 1:1

COR-2015

54.0

37.5

16.022.0

38.09.0

COR-4621

COR-4606

COR-4610

DETALLE SITUACIÓN CERRADERO-DISTANCIADOR/SITUATION DETAIL STRIKER-SPACER

244402

CERRADERO/

STRIKER

REF. 244402

COR-4622

SCALE 1:1
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324511 324512 3245123 -- 324514 324515

244573 244576 244578 314579 314572 314573

244543 244546 244548 314559 314560 314561

244563 244566 244568 314569 324562 324563

CONFIGURACIONES Y ACABADOS DE MANILLAS/CONFIGURATIONS AND FINISHES FOR HANDLES

Manilla simple /

Single Handle

Manilla simple con bombillo /

Single handle with keyhole (*)

Juego de manillas con bombillo /

Set of handles with keyhole  (**)

Uñero simple /

Single pull handle

ACCESORIO/ACCESSORY

Blanco /

White

Negro /

Black

Color /

Colour

Lacado Inox /

Lacquered Stainless

Plata claro /

Clear silver

Plata oscuro/

Dark silver

(*) con/with 300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple / 40 L.L simple cylinder (medium)

(**) con/with 324160/61 Bombillo 40+60 L.L. simple/seguridad / 40+60 L.L. simple cylinder/security cylinder

NOTA:

Tornillos fijación: Ref. 294600 (x2) para manilla con uñero.

Ref. 301110 (x2) para doble manilla.

NOTE:

Fixation screw: Ref. 294600 (x2) to handle with finger pull.

Ref. 301110 (x2) to double handle.



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Herraje SIEGENIA

SIEGENIA hardware

11 2020 170

MECANIZADOS HOJA HERRAJE ELEVABLE

ESCALA 1:2

54.0
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.
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2
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.
0

Ø20.0

Ø20.0

28.0

MECANIZADO MANILLA QUITAIPÓN

MECANIZADO MANILLA Y UÑERO EXTERIOR

MECANIZADO DOBLE MANILLA

LIFT HARDWARE SASH MACHININGS

REMOVABLE HANDLE MACHINING

HANDLE AND OUTSIDE PULL HANDLE

MACHININGS

DOUBLE HANDLE MACHINING

SCALE 1:2
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MECANIZADOS HOJA HERRAJE ELEVABLE/LIFT HARDWARE SASH MACHININGS

ESCALA 1:2

SCALE 1:2
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52.0

Transmisión/Transmission
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

Largo varilla/Rod length = Lc - 630

Longitud mínima/Minimum length = 38

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

Lc

Herraje/

Hardware

244521

244522

244523

Medida H eje manilla/

Measure H handle axle

407.5

1007.5
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DETALLE MONTAJE HERRAJE
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Tope

Ø 12 mm

Tope/Cap
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5
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0

5
2

.
0

Herraje/

Hardware

244521

244522

244523

Medida A/

Measure A

1000

1600

2200

Medida B/

Measure B

600

1200

1200

-

750

750

Altura hoja/

Sash height

1200-1800

1801-2400

2401-2700

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

Medida C/

Measure C
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MONTAJE ESQUINERO. MECANIZADO DE COR-4671

CORNER ASSEMBLY.COR-4671 MACHINING

1:1.5

COR-4671

Tapa inferior

Bottom cover

2
5

.
5

Mecanizado para fijación

Fixing machining

Mecanizado para cerradero

Striker machining

H
a

Herraje/

Hardware

244521

244522

244523

Medida H4/

Measure H4

1036.9

1636.9

1936.9

Altura hoja/

Sash height

1200-1800

1801-2400

2401-2700

Medida H3/

Measure H3

636.9

1236.9

1236.9

Medida H2/

Measure H2

-

786.9

786.9

R

2

.

5

Locking point axis

Eje de punto de cierre

Herraje

Hardware

Punto de cierre opcional

Optional locking point

Punto de cierre opcional

Optional locking point

Locking point axis

Eje de punto de cierre

Locking point axis

Eje de punto de cierre

Locking point axis

Eje de punto de cierre
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MONTAJE ESQUINERO. HERRAJE EN COR-4670

CORNER ASSEMBLY.COR-4670 HARDWARE

H
4

H
1

=
2

3
7

.
0

H
2

*

H
3

*

Herraje/

Hardware

244521

244522

244523

Medida H4/

Measure H4

987

1587

2187

Altura hoja/

Sash height

1200-1800

1801-2400

2401-2700

2
5

.
5

11.3

Tapa inferior

Bottom cover

Medida H3/

Measure H3

587

1187

1187

Medida H2/

Measure H2

-

737

737

COR-4670

COR-4670

* Punto de cierre opcional

* Optional locking point
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ESCALA 1:2

DETALLE MONTAJE HERRAJE

280005

Tuerca

remachable/Rivet

washer M5

Tornillo M5x80

Dentro de carton base/Screw

M5x80 Inside carton

280005

Tuerca

remachable/Rivet

washer M5

ESCALA 1:1

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2

SCALE 1:1
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

25.0

Ø 5.2 mm

244505

Conjunto cierre hoja

central/Central sash

lock set

AA

SECCIÓN A-A/

SECTION A-A

ESCALA 1:2

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2
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DETALLE MONTAJE HERRAJE

25.0

Ø 5.2 mm

244505

Conjunto cierre

hoja

central/Central

sash lock

SECCIÓN A-A/

SECTION A-A

ESCALA 1:2

AA

HARDWARE ASSEMBLY DETAIL

SCALE 1:2



9. DETALLES DE FABRICACIÓN  

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

9. FABRICATION DETAILS

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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ENCUENTRO MARCO COR-4604 / COR-4624

JOINT PROFILE FOR FRAME COR-4604 / COR-4624

222085

4

227035

4

COR-4624

COR-4624

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 334698/

Profile machinings.

Punch tool Ref.: 334698

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes / Mitre area sealing with

neutral mastic without solvents.

Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive
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ENCUENTRO MARCO COR-4601 / COR-4621

COR-4621

COR-4621

222085

4

222085

4

JOINT PROFILE FOR FRAME COR-4601 / COR-4621

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 334698/

Profile machinings.

Punch tool Ref.: 334698

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes / Mitre area sealing with

neutral mastic without solvents.

Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive
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ENCUENTRO MARCO COR-4603 / COR-4623

COR-4623

COR-4623

222085

227035

4

4

222085

4

JOINT PROFILE FOR FRAME COR-4603 / COR-4623

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 334698/

Profile machinings.

Punch tool Ref.: 334698

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes / Mitre area sealing with

neutral mastic without solvents.

Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive
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ENCUENTRO HOJA COR-4602 / COR-4622

COR-4622

COR-4622

920135

920135

287310

222476

4

4

JOINT PROFILE FOR FRAME COR-4602 / COR-4622

Mecanizados del perfil.

TROQUEL Ref.: 334698/

Profile machinings.

Punch tool Ref.: 334698

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes / Mitre area sealing with

neutral mastic without solvents.

Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive
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CONEXIÓN LONGITUDINAL DE MARCOS  -  Marco perimetral

LONGITUDINAL  FRAME JOINT  - Perimetral frame

SI L > 6000 MM

EJE UNIÓN MARCOS

H

A

A

FRAME UNION AXLE

16 x 810610

2 x 384604

COR-4601

COR-4621

COR-4601

COR-4621

20x 810610

(M6x10 DIN7991)

Tornillo de apriete

Clamping screw

43.5

86.0

(42.5)

(85.0)

1
7

.
0

2
9

.
0

6
8

.
6

2
9

.
0

1
7

.
0

4
6

.
0

4
6

.
0

1
1

4
.
6

1
6

0
.
6

384604

Conector longitudinal marco

perimetral

A

Longitudinal frame joint

Taladro/ Drill

8xØ9

Taladro/ Drill

8xØ9
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CONEXIÓN LONGITUDINAL DE MARCOS  -  Marco perimetral tres carriles

LONGITUDINAL JOINT FRAME  -  Three rail perimeter frame

SI L > 6000 MM

EJE UNIÓN MARCOS

H

A

A

FRAME UNION AXLE

20 x 810610

2 x 384604

COR-4603

COR-4623

1 x 384605

20x 810610

(M6x10 DIN7991)

Tornillo de apriete

Clamping screw

COR-4603

COR-4623

1
7

.
0

2
9

.
0

7
9

.
6

4
6

.
0

7
9

.
6

1
2

5
.
6

1
7

.
0

2
9

.
0

1
2

5
.
6

2
0

5
.
2

4
6

.
0

2
5

1
.
2

384605

Conector longitudinal central

marco tricarril perimetral

A

Central longitudinal frame joint

43.5

86.0

(42.5)

(85.0)

Taladro/ Drill

8xØ9

Taladro/ Drill

8xØ9

Taladro/ Drill

4xØ9
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2
9

.
6

5

6
4

.
6

5

12.65

33.35

1
2

.
6

5

3
3

.
3

5

1
2

.
6

5

3
3

.
3

5

64.65

29.65

64.65

29.65

2
9

.
6

5

6
4

.
6

5

12.65

33.35

L = L
1
 + L

2

H

CONEXIÓN DE MARCOS EN ESQUINA O RINCÓN

90º

L
1

L
2

A

A

FRAME CORNER JOINT

COR-4621

9

0

°

6x 810610

M6

M6

M6

M6

M6

M6

43.95

4
3

.
9

5

43.95

4
3

.
9

5
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MONTAJE HOJA CENTRAL COR-4632 Y COR-4662

814232

Ø

5

Ø

5

Ø

5

Ø

5

5
2

.
5

3
3

.
8

4
2

.
9

5
8

.
9

334609

10.2 11.6

ASSEMBLY CENTRAL SASH COR-4632 AND COR-4662

334608

COR-4632/62

COR-4602/22

COR-4602/22



 

 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI

4600 HI LIFT AND SLIDE
Ensamblajes

Assembling

11 2020 189

MONTAJE TRAVESAÑO COR-4632 Y COR-4662

814260

334609

Ø

5

.

0

Ø

5

.

0

11.650.8

ASSEMBLY TRANSOM COR-4632 AND COR-4662

COR-4632/62

COR-4632/62

COR-4604/24

5
.
0
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MONTAJE TRAVESAÑO COR-4602/22 Y COR-4652/72

ASSEMBLY TRANSOM COR-4602/22 AND COR-4652/72

4x814260

COR-4672

COR-4641

334609

COR-4672

1:2

10.7 47.6

9
.
2

1
6

.
0 1

8
.
7

6
.
5

Ø

5

.

0
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ESQUEMA COLOCACIÓN COR-4665 Y COR-4605

1 . ATORNILLAR EL PERFIL

COR-4665 A LA HOJA/SCREW THE PROFILE

COR-4665 TO THE SASH

2 . APLICAR UN CORDÓN DE SILICONA EN

TODA LA ALTURA DEL PERFIL COR-4605/APPLY A

SILICONE CORD ALONG THE WHOLE HEIGHT OF THE

PROFILE COR-4605

3 . CLIPAR EL PERFIL COR-4605/CLIP PROFILE

COR-4605

COR-4605

COR-4605

iNSTALLATION SCHEME COR-4665 AND COR-4605

<
 
3

0
0

 
m

m
<

 
3

0
0

 
m

m
<

 
3

0
0

 
m

m
<

 
3

0
0

 
m

m

Ø3.5x9.5

 DIN7981

COR-4622

COR-4632

COR-4665

COR-4665

COR-4632

COR-4605
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ESQUEMA COLOCACIÓN COR-4615 Y COR-4605

1

1

 

m

m

<
 
3

0
0

 
m

m
<

 
3

0
0

 
m

m

1

1

 

m

m

<
 
3

0
0

 
m

m
<

 
3

0
0

 
m

m

Ø3.5x9.5

 DIN7981

1 . ATORNILLAR EL PERFIL

COR-4615 A LA HOJA/SCREW THE PROFILE

COR-4615 TO THE SASH

2 . APLICAR UN CORDÓN DE SILICONA EN

TODA LA ALTURA DEL PERFIL COR-4605/APPLY A

SILICONE CORD ALONG THE WHOLE HEIGHT OF THE

PROFILE COR-4605

3 . CLIPAR EL PERFIL COR-4605/CLIP PROFILE

COR-4605

COR-4605

COR-4615

COR-4622

COR-4622

COR-4605

COR-4615

COR-4622

COR-4605

11

COLOCAR LOS TORNILLOS ALTERNADOS/

FIT THE SCREWS ALTERNATED

COR-4615

ESQUEMA COLOCACIÓN COR-4615 Y COR-4605

iNSTALLATION SCHEME COR-4615 AND COR-4605
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3x324625

3x324625

5

0

 

m

m

5

0

 

m

m

Tapa superior/

Top end plate

Tapa inferior/

Bottom end plate

2 . FIJAR LAS TAPAS AL PERFIL/FIX END PLATES TO PROFILE

COR-4605

3 . COLOCAR LAS CONTRATAPAS/PLACE COUNTER END

PLATES

2x824219

2x824219

MONTAJE TAPAS CRUCE/INTERSECTION END PLATES ASSEMBLY 334605

1 . COLOCAR EL CEPILLO 324625 EN LA TAPAS/FIT BRUSH 324625 IN THE END PLATES

3x324625

3x324625

5

0

 

m

m

5

0

 

m

m
334605
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MONTAJE CORTAVIENTOS / TRICKLE VENT ASEEMBLING

334601, 354610 y 354611

EPDM (Negro) / (Black)

Multifilamento

Multifilament

Multifilamento

Multifilament

Poliuretano (Gris claro)/

Polyurethane (Light grey)

La espuma se coloca apoyada sobre el marco

Foam is placed resting on the frame

COR-4624

COR-4632

COR-4605

COR-4665

COR-4660

CORTAVIENTOS SUPERIOR/

TOP TRICKLE VENT

CORTAVIENTOS INFERIOR/

BOTTOM TRICKLE VENT
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SELLADO COR-4644 EN MARCO COR-4640/41

SEALING COR-4644 IN FRAME COR-4640/41

Sellado con mastic neutro sin

disolventes.

Mitre with neutral mastic without

solvents.

c

/

4

0

0

 

m

m

COR-4644

COR-4641

EN  A M BO S

EXTREMOS

DEL PERFIL/

A T  B O T H

E D G E S  O F

P R O F I L E

APLICAR UN CORDON DE SILICONA

TRANSVERSAL CADA 400mm /

APPLY A TRANSVERSE SILICONE

CORD EVERY 400mm

APLICAR DOS CORDONES

DE SILICONA

LONGITUDINALES/

APPLY TWO

LONGITUDINAL SILICON

CORD
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SELLADO COR-4660 EN MARCO COR-4624

SEALING COR-4660 IN FRAME COR-4624

Pegado de ingletes con pegamento de

cianocrilato.

Glued mitre area with cyanoacrylate

glue.

341269

COR-4660

COR-4661

COR-4605

COR-4665

COR-4632

COR-4624

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

Sellado con mastic neutro sin

disolventes.

Mitre with neutral mastic without

solvents.

EN  A MB O S

EXTREMOS

DEL PERFIL/

A T  B O T H

E D G E S  O F

P R O F I L E
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SELLADO COR-4610 EN MARCO COR-4601/COR-4621

COR-4610

COR-4621

COR-4622

COR-4615

COR-4605

SEALING COR-4610 IN FRAME COR-4601/COR-4621

Pegado de ingletes con pegamento de

cianocrilato.

Glued mitre area with cyanoacrylate

glue.

Sellado con mastic neutro sin

disolventes.

Mitre with neutral mastic without

solvents.

341269

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

E N  AM BO S

EXTREMOS

DEL PERFIL/

A T  B O T H

E D G E S  O F

P R O F I L E
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SELLADO COR-4610 EN MARCO COR-4603/COR-4623

COR-4622

COR-4615

COR-4605

COR-4610

COR-4623

Ø5

SEALING COR-4610 IN FRAME COR-4603/COR-4623

Pegado de ingletes con pegamento de

cianocrilato.

Glued mitre area with cyanoacrylate

glue.

Sellado con mastic neutro sin

disolventes.

Mitre with neutral mastic without

solvents.

341269

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

c

/

4

0

0

 

m

m

EN  AM BO S

EXTREMOS

DEL PERFIL/

A T  B O T H

E D G E S  O F

P R O F I L E
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Ø6

822995

Ø6

822995

Nota:

Taladros de Ø3 mm. en el perfil Cor-4608 y Ø2 mm en la hoja.

Note:

Drills of Ø3 mm. in profile Cor-4608 and Ø2 mm in sash.

≤
 
3

0
0

 
m

m
6

0
≤
 
3

0
0

 
m

m
6

0

MONTAJE ENCUENTRO DE HOJAS COR-4608

COR-4608

2x

(

L encuentro hojas-120

300

 

+1

)822995

Uds.Ref.

334608

334608

ASSEMBLY OF SASH JOINT PROFILE COR-4608

2x

(

L sash joint profile-120

300

 

+1

)
822995

Units.Ref.
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394670B

COR-4670

COR-4671

3x824222

394671B

394670D

2x824222

394671D

394670A

3x824222

394671A

394670C

2x824222

394671C

MONTAJE ESQUINERO COR-4670 Y COR-4671

CORNER ASSEMBLY COR-4670 AND COR-4671

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes

Mitre area sealing with neutral mastic

without solvents.

Corte recto

Straight cut
Corte recto

Straight cut

394670

394671
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MONTAJE ESQUINERO COR-4670 Y COR-4671

CORNER ASSEMBLY COR-4670 AND COR-4671

COR-4670

COR-4622

814880

814880

COR-4670

COR-4622

c
/
2

5
0

 
m

m
1

0
0

 
m

m
*

c
/
2

5
0

 
m

m
1

0
0

 
m

m
*

384972

* 100mm desde el final/principio del perfil.

* 100mm from the profile end/start.

35.50

9.99

Ø 10 mm

35.50

COR-4622

814880

384972

COR-4670

Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes

Mitre area sealing with neutral mastic

without solvents.
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Sellado ingletes con mastic neutro sin

disolventes

Mitre area sealing with neutral mastic

without solvents.

COR-4671

COR-4671

COR-4622

1
0

0
 
m

m
*

COR-4622

(1)

COR-4622

COR-4671

Herraje

Hardware

MONTAJE ESQUINERO COR-4670 Y COR-4671

CORNER ASSEMBLY COR-4670 AND COR-4671

814850

H
1

H
2

H
3

H
4

Herraje /

Hardware

H1 H2 H3 H4

Altura hoja /

Sash height

364522

288.5 678.5 1238.5

1635.5 1800-2100

364523 1938.5 2101-2400

364524 2238.5 2401-2700

244521

286.9

- 636.9 1036.9 1200-1800

244522

786.9 1236.9

1636.9 1801-2400

244523 1936.9 2401-2700

(1) Si el perfil sobresale más

de 100mm de la falleba,

se debe fijar con más

tornillos. El primero a

100mm del final del perfil,

y los siguientes cada

250mm.

(1) If the profile is at least

100mm longer than the

hardware, it must be fixed

with more screws. The first

one is screwed 100mm

from the end of the profile,

and the next one every

250mm.
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Temperatura interior ≈ 20ºC
Indoor temperature ≈ 20º C

Temperatura exterior > 40ºC
Outside temperature > 40º C

Cuando una balconera con RPT está sometida a una diferencia temperaturas alta entre su cara

exterior e interior, se puede producir el efecto bimetálico. Este efecto provoca que los perfiles de la

ventana flecten ligeramente lo que puede conllevar a un mal funcionamiento.

When a balcony window with TB is subjected to very different temperatures on its outer and inner side,

the bimetallic effect can be produced. This effect causes the window profiles flex slightly which can

lead to a malfunction.

COR-4672

Hoja SF/Sash SF COR-4652

Hoja HI SF/Sash HI SF COR-4672

Nota muy importante:

Para evitar el efecto bimetálico se recomienda el uso de las

hojas shear free, sobre todo en acabados oscuros.

Important note:

To avoid the bimetallic effect is recommended use the shear

free sash, especially in dark finishes.

El efecto bimetálico se suele producir en zonas climáticas con

altas temperaturas y en balconeras expuestas a la radiación

solar directa durante muchas horas, principalmente si tienen un

acabado oscuro.

The bimetallic effect is usually appear in high temperature

climatic areas and when a balcony window is exposed to direct

solar radiation for many hours, mainly if it has a dark finish.

EFECTO BIMETÁLICO - HOJAS SHEAR FREE/ BIMETALLIC EFFECT - SHEAR FREE SASH
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304500

Nota:

El centrador de hoja se montará y fijará con la hoja ya dispuesta

sobre el marco y estando en posición cerrada (bajada).

Longitud pletina, ref.: COR-2030 = Lhoja - 185 mm

HOJA POSICIÓN CERRADO/

SASH IN CLOSED POSITION

5
.
0

0
÷
6

.
0

0

1
2

.
2

0
6

5
.
3

0

HOJA ELEVADA/

SASH RAISED

304500

COR-2030

824219

304500

DETALLE MONTAJE CENTRADOR DE HOJA/

ASSEMBLY DETAIL OF SASH CENTERING DEVICE

ref.: 304500

Situar desde el lateral donde

se encuentra el herraje/Place

from the lateral where the

hardware is.

Note:

The centering device of the sash must be assembled and fixed

with the sash already on the frame and in closed position

(lowered).

Plate length, ref.: COR-2030 = Lsash - 185 mm
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COR-1701

COR-1700

DESCUENTOS REFUERZO COR-1700 Y TAPA COR-1701

CUTTING REINFORCEMENT COR-1700 AND COVER COR-1701

mm

COR-1700 x 1 H - 114

COR-1701 x 1 H - 114
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SOLAPES DE GRAPA
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(Ref. Accesorio 342744)

(Ref. Accesorio 342705)
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TAPAJUNTAS DE REGISTRO

REGISTER GASKET COVER
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100 100≤800

· Mecanizado hoja: (Taladro Ø8 mm) se realiza

manualmente. Se realizarán un mínimo de 2 desagües

(2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo), con

una separación máxima de 800 mm entre ellos.

· Sash machining (Drill of Ø8 mm) shall be done manually.

At least 2 drainages must be done (2 on the edges, at

100 mm from each edge, and one in the middle), with a

maximum separation of 800 mm between them.

COR-4601

COR-4503

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS: HOJA

DRAINAGE MACHININGS: SASH

E 1:2

Ø

8

.

0

COR-4602
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30.0

5
.
0

100.0 100.0

1

1

< 1250 < 1250

- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 500 mm entre ellos.

Ø

8

.

0

32.0

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2 drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500 mm between them.

Ø

8

22

< 500

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar a la longitud de 20 mm)) se

realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

Ø

8

.

0

NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4644 en la

zona del cortavientos (4) para evitar filtraciones de agua hacia el

interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20 mm)) must be done manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500 mm between them.

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4644 must be

sealed in the area of the windbreak (4) in order to avoid water

filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.

Ø

8

Ø5

100
1

MECANIZADO DRENAJES COR-4640/41 MARCO MONORRAIL  / ONE RAIL COR-4640/41 DRAINAGE MACHINING

250.0

3

250.0 < 1500

3

- Los mecanizados del TIPO 1 (mecanizado desagüe exterior; cajeado de 30x5 mm) se realizarán manualmente. Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los

extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno central), con una separación máxima de 1250 mm entre ellos.

Posteriormente, se podrá situar la tapa de salida de aguas con deflector (ref. 920100/01)

- TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done manually. At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from

each edge, and one in the middle), with a maximum separation of 1250 mm between them.

Afterwards, the exit cover can be placed with a deflector (ref. 920100/01)
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100.0

6

100.0

6

- Mecanizados del TIPO 6 (mecanizado desagüe interior fijo; taladros solapados de Ø5 mm). Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos).

- TYPE 6 Machinings (fixed inside drainage machining; Ø5 mm drills). A minimum of 2 drainages are performed (at 100 mm from the edges).

Ø

5

.

0

15.0

- Mecanizados del TIPO 5 (mecanizado desagüe fijo; taladros de Ø6 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

- TYPE 5 Machinings (fixed drainage machining; Ø6 mm drills).

A minimum of 2 drainages are performed (at 100 mm from the edges, lateral and trickle vent) with an maximum 1500 mm distance between them.

5

< 1500

5

MECANIZADO DRENAJES COR-4640/41 MARCO MONORRAIL  / ONE RAIL COR-4640/41 DRAINAGE MACHINING

Ø

6

.

0

Ø6
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO MONORRAIL/ ONE RAIL DRAINAGE MACHINING

100.0

100.0

100.0

250.0

1 1 1

22 3

- Los mecanizados del TIPO 1 (mecanizado desagüe exterior; cajeado de 30x5 mm) se realizarán directamente en el troquel de la serie y en la operación destinada

al efecto

Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno central), con una separación máxima de 1250 mm entre ellos.

Posteriormente, se podrá situar la tapa de salida de aguas con deflector (ref. 920100/01)

< 1250 < 1250

- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 500 mm entre ellos.

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar a la longitud de 20 mm)) se

realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

30.0

5
.
0

Ø

8

.

0

Ø

8

.

0

32.0

NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4660 en la zona del cortavientos (4) para

evitar filtraciones de agua hacia el interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.

Ø

8

Ø

8

310100

250.0 < 1500< 500

34

Ø5

- TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done directly in the die of the serie and in the operation destined to such effect.

At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and one in the middle), with a maximum separation of 1250 mm between them.

Afterwards, the exit cover can be placed with a deflector (ref. 920100/01)

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2 drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500 mm between them.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20 mm)) must be done manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500 mm between them.

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4660 must be sealed in the area of the windbreak

(4) in order to avoid water filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.

Ø

8
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55

- Mecanizados del TIPO 5 (mecanizado desagüe fijo; taladros de Ø6 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

Ø

6

.

0

< 1500100

6.0

100.0 100.0

6 6

Ø

5

.

0

15.0

5
.
0

- Mecanizados del TIPO 6 (mecanizado desagüe interior fijo; taladros solapados de Ø5 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos).

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO MONORRAIL/ ONE RAIL DRAINAGE MACHINING

- TYPE 5 Machinings (fixed drainage machining; Ø6 mm drills).

A minimum of 2 drainages are performed (at 100 mm from the edges, lateral and trickle vent) with an maximum 1500 mm distance between them.

- TYPE 6 Machinings (fixed inside drainage machining; Ø5 mm drills).

A minimum of 2 drainages are performed (at 100 mm from the edges).
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO BICARRIL/TWO RAIL DRAINAGE MACHINING

100.0

100.0

100.0

250.0

1 1 1

2 23

< 1250 < 1250

- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 500 mm entre ellos.

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar a la longitud de 20 mm)) se

realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

30.0

5
.
0

Ø

8

.

0

Ø

8

.

0

32.0

NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4610 en la zona del cortavientos (4) para

evitar filtraciones de agua hacia el interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.

Ø

8

Ø

8

310100

250.0< 1500 < 500

3 4

Ø5

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2 drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500 mm between them.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20 mm)) must be done manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500 mm between them.

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4610 must be sealed in the area of the windbreak

(4) in order to avoid water filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.

- Los mecanizados del TIPO 1 (mecanizado desagüe exterior; cajeado de 30x5 mm) se realizarán en el troquel de la serie los extremos y manualmente los centrales.

Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno central), con una separación máxima de 1250 mm entre ellos.

Posteriormente, se podrá situar la tapa de salida de aguas con deflector (ref. 920100/01)

- TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done in the die of the serie on the edges and must be done manually on the middle.

At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and one in the middle), with a maximum separation of 1250 mm between them.

Afterwards, the exit cover can be placed with a deflector (ref. 920100/01)
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100.0

100.0

250.0

2

2

3

- Mecanizados del TIPO 1 (evacuación tubo; cajeado de 30x5 mm)

Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno central), con una separación

máxima de 1250 mm entre ellos.

- TYPE 1 machinings (tube evacuation; casing of 30x5 mm)

At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and one in the middle), with a maximum

separation of 1250 mm between them.

- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de

500 mm entre ellos.

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2  drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500

mm between them.

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref.

310100 (recortar a la longitud de 20 mm)) se realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de

1500 mm entre ellos.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20

mm) must be done manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500

mm between them.

30.0

5
.
0

Ø

8

.

0

Ø

8

.

0

32.0

NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4610 en la zona del cortavientos (5) para evitar

filtraciones de agua hacia el interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4610 must be sealed in the area of the windbreak (5) in

order to avoid water filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.

250.0< 1500 < 500

3

5

Ø

8

310100

4
0
.
0

TUBO 808040

1

4

4

100.0 < 1250 < 1250

- Mecanizados del TIPO 4 (salida tubular; cajeado de 60x6 mm)

A realizar en el tabique inferior de marco. Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada

extremo, y uno central), con una separación máxima de 1000 mm entre ellos.

Repetir estos mecanizados en el tubo canaleta (perfil 808040).

- TYPE 4 (tubular exit; casing of 60x6 mm)

It must be done in the bottom wall of the frame. At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each

edge, and one in the middle), with a maximum separation of 1000 mm between them.

Repeat these machinings on the gutter pipe (profile 808040).

60.0

6
.
0

1 1 1

4 4 4

100.0 < 1000 100.0< 1000

Ø5

MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO BICARRIL/TWO RAIL DRAINAGE MACHINING

             Solución de drenaje recomendada para zonas expuestas/Recommended drainage solution for exposed areas
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SALIDA DE AGUAS EN MARCOS - SISTEMA CON CANALETA DE RECOGIDA

DRAINAGE IN FRAME - SYSTEM WITH PICKUP DUCT

Salida de aguas hacia cámaras, taladro de Ø12 mm.

Situar a 80 mm de los extremos, otro a L / 2 y cada 400 mm.

Water exit to chambers Ø12 mm drill.

Position 80 mm to the ends, another L / 2 and every 400 mm.

1

Nota muy importante:

Los tubulares del marco en la unión a inglete, en la parte

inferior y en ambos extremos, deberá ser sellado

convenientemente por delante de las escuadras con el fin de

evitar cualquier filtrado de agua hacia los mismos.

Important note:

Chambers of the frame should be correctly sealed in the

mitred joint,in front of the cleats, in the bottom part as well as

both ends, in order to avoid water infiltration.

1

REALIZAR A MANO

TO BE DONE MANUALLY

Tubo de drenaje ref. 310100

Drainage tube ref. 310100

1

1

1

1

1

4
0

C
/
 
4

0
0

C
/
 
4

0
0

8
0

1

8
0

4
0

Ø8
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COR-4891

374800 (INOX)

COR-4681

TAPAS / COVER

374897

4x 814219

6x 814219

TAPAS / COVER

374682

SALIDA DE AGUAS EN MARCOS - SISTEMA CON CANALETA DE RECOGIDA

DRAINAGE IN FRAME - SYSTEM WITH PICKUP DUCT

Salida de aguas hacia canaleta, taladro de Ø8 mm.

Horizontal inferior: Situar a 120 mm de los extremos, otro a L / 2 y cada 500 mm.

Water exit to gutter Ø8 mm drill.

Bottom horizontal: Position 120 mm to the ends, another L / 2 and every 500 mm.

2

REALIZAR A MANO

TO BE DONE MANUALLY

Tubo de drenaje ref. 310100

Drainage tube ref. 310100
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- Los mecanizados del TIPO 1 (mecanizado desagüe exterior; cajeado de 30x5 mm) se realizarán directamente en el troquel de la serie y en la

operación destinada al efecto

Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno central), con una separación máxima de 1250 mm

entre ellos.

Posteriormente, se podrá situar la tapa de salida de aguas con deflector (ref. 920100/01)

- TYPE 1 machinings (outside drainage machining; casing of 30x5 mm) shall be done directly in the die of the serie and in the operation

destined to such effect.

At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and one in the middle), with a maximum separation of 1250

mm between them.

Afterwards, the exit cover can be placed with a deflector (ref. 920100/01)

- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 500 mm entre ellos.

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2 drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500 mm between them.

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar a la

longitud de 20 mm)) se realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre ellos.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20 mm)) must be done

manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500 mm between them.

NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4610 en la zona del cortavientos (4) para evitar

filtraciones de agua hacia el interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.
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- Los mecanizados del TIPO 5 (mecanizado desagüe canal interior/exterior; taladros puntuales de Ø8 mm, enfrentados a ambos lados del

semiperfil intermedio, con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar a la longitud de 15 mm)) se realizarán directamente en el troquel de la serie y

en la operación destinada al efecto.

La cantidad y disposición de estos mecanizados serán los mismos que los de los mecanizados 2 y 3, en función de si se sitúan por el exterior e

interior respectivamente.

No se deben realizar estos mecanizados bajo la hoja central.

- TYPE 5 machinings (inside/outside drainage machining; point drills of Ø8 mm, faced at both sides of the intermediate semiprofile, with

drainage pipe ref. 310100 (trim length to 15 mm)) it must be done directly in the die of the serie and the operation destined to such effect.

The amount and layout of these machininngs will be the same as for the machinings 2 and 3, depending on whether they are placed on the

outside and the inside respectively.

These machinings must not be done under the central sash.
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO TRICARRIL/THREE RAIL DRAINAGE MACHINING

Eje

cortavientos/

Windbreak

axis

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4610 must be sealed in the area of the windbreak (4) in

order to avoid water filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.
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- Mecanizados del TIPO 2 (mecanizado desagüe canal exterior; 4 taladros solapados de Ø8 mm).

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 100 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 500 mm entre

ellos.

- TYPE 2 machinings (outside groove machining; 4 overlap drills of Ø8 mm).

At least 2  drainage must be done (at 100 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 500 mm between

them.

- Los mecanizados del TIPO 3 (mecanizado desagüe canal interior; taladro puntual de Ø8 mm con tubo de drenaje ref. 310100 (recortar

a la longitud de 20 mm)) se realizarán a mano.

Se realizan un mínimo de 2 desagües (a 250 mm de los extremos, lateral y cortavientos) con una separación máxima de 1500 mm entre

ellos.

- TYPE 3 machinings (inside groove machinings; point drill of Ø8 mm with drainage tube ref. 310100 (trim the length to 20 mm) must be

done manually.

At least 2  drainage must be done (at 250 mm from the edges, lateral and windbreak) with a maximum separation of 1500 mm between

them.
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NOTA:

Se debe sellar el tubular del aislante de marco COR-4610 en la zona del cortavientos (5) para evitar

filtraciones de agua hacia el interior provenientes de los mecanizados de tipo 2.

NOTE:

The tubular of the insulating of the frame COR-4610 must be sealed in the area of the windbreak (5) in

order to avoid water filtrations to the inside stemming from Type 2 machinings.

- Mecanizados del TIPO 4 (salida tubular; cajeado de 60x6 mm)

A realizar en el tabique inferior de marco. Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada extremo, y uno

central), con una separación máxima de 1000 mm entre ellos.

Repetir estos mecanizados en el tubo canaleta (perfil 770216).

- TYPE 4 (tubular exit; casing of 60x6 mm)

It must be done in the bottom wall of the frame. At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge, and one

in the middle), with a maximum separation of 1000 mm between them.

Repeat these machinings on the gutter pipe (profile 770216).
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- Los mecanizados del TIPO 6 (mecanizado desagüe canal interior/exterior; taladros puntuales de Ø8 mm con tubo de drenaje ref.

310100 (recortar a la longitud de 20 mm)) se realizarán directamente en el troquel de la serie y en la operación destinada al efecto.

La cantidad y disposición de estos mecanizados serán los mismos que los de los mecanizados 2 y 3, en función de si se sitúan por el

exterior e interior respectivamente.

No se deben realizar estos mecanizados bajo la hoja central.

- TYPE 6 machinings (inside/outside drainage machining; point drills of Ø8 mm, with drainage pipe ref. 310100 (trim length to 15 mm)) it

must be done directly in the die of the serie and the operation destined to such effect.

The amount and layout of these machininngs will be the same as for the machinings 2 and 3, depending on whether they are placed on

the outside and the inside respectively.

These machinings must not be done under the central sash.

1

Ø

8

Ø

8

310100310100

33

4

4

4

4

4
0
.
0

- Mecanizados del TIPO 1 (evacuación tubo; cajeado de 30x5 mm)

Se realizan un mínimo de 3 desagües (2 en los extremos, a 100 mm de cada

extremo, y uno central), con una separación máxima de 1250 mm entre ellos.

- TYPE 1 machinings (tube evacuation; casing of 30x5 mm)

At least 3 drainages must be done (2 on the edges, at 100 mm from each edge,

and one in the middle), with a maximum separation of 1250 mm between them.
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MECANIZADO SALIDA DE AGUAS MARCO TRICARRIL/THREE RAIL DRAINAGE MACHINING

             Solución de drenaje recomendada para zonas expuestas/Recommended drainage solution for exposed areas
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SALIDA DE AGUAS EN MARCOS - SISTEMA CON CANALETA DE RECOGIDA

DRAINAGE IN FRAME - SYSTEM WITH PICKUP DUCT

Salida de aguas hacia cámaras,

taladro de Ø12 mm.

Situar a 80 mm de los extremos, otro

a L / 2 y cada 400 mm.

Water exit to chambers Ø12 mm drill.

Position 80 mm to the ends, another

L / 2 and every 400 mm.

1

Nota muy importante:

Los tubulares del marco en la

unión a inglete, en la parte inferior

y en ambos extremos, deberá ser

sellado convenientemente por

delante de las escuadras con el fin

de evitar cualquier filtrado de agua

hacia los mismos.

Important note:

Chambers of the frame should be

correctly sealed in the mitred

joint,in front of the cleats, in the

bottom part as well as both ends,

in order to avoid water infiltration.

REALIZAR A MANO

TO BE DONE MANUALLY

Tubo de drenaje ref. 310100

Drainage tube ref. 310100
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COR-4891

374800 (INOX)

TAPAS / COVER

374897

4x 814219

COR-4683

6x 814219

TAPAS / COVER

374687

MONTAJE DE TAPAS CANALETA

PICKUP DUCT COVER ASSEMBLY

Salida de aguas hacia canaleta, taladro de Ø8 mm.

Horizontal inferior: Situar a 120 mm de los extremos, otro a L / 2 y cada 500 mm.

Water exit to gutter Ø8 mm drill.

Bottom horizontal: Position 120 mm to the ends, another L / 2 and every 500 mm.

2

REALIZAR A MANO

TO BE DONE MANUALLY

Tubo de drenaje ref. 310100

Drainage tube ref. 310100

2
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10. MECANIZADOS 

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

10. MACHINING

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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TROQUEL 4600 CORREDERA ELEVABLE HI

334698 (Sin pulmón) ó 334699 (Con pulmón)

PUNCH TOOL 4600 ELEVATING SLIDING HI

334698 (without plenum chamber) or

 334699 (with plenum chamber)

5

SUPLEMENTO/

SUPPLEMENT

7

66

33

4

11

2

4a
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OPERACIÓN 1: Mecanizado COR-4607
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OPERACIÓN 2: Mecanizado COR-4605
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OPERACIÓN 3: Mecanizado desagüe cámara
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MACHINED PROFILES

COR-4601, COR-4603, COR-4621 and COR-4623

OPERATION 1: Machining COR-4607

OPERATION 2: Machining COR-4605

OPERATION 3: Machining chamber drainage

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4601, COR-4603, COR-4621 y COR-4623

E 1:2

S 1:2
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OPERACIÓN 4: Mecanizado escuadra
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Taladro para sellar

el inglete/Drill to

seal mitre area
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Taladro para sellar

el inglete/Drill to

seal mitre area

15.00 15.00

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4601 y COR-4621

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4602 y COR-4622

OPERATION 4: Cleat machining

MACHINED PROFILES

COR-4601 and COR-4621

MACHINED PROFILES

COR-4602 and COR-4622

E 1:2

S 1:2
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OPERACIÓN 4: Mecanizado escuadra

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4603 y COR-4623

OPERATION 4: Cleat machining

MACHINED PROFILES

COR-4603 and COR-4623

Taladro para sellar

el inglete/Drill to

seal mitre area
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PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4604 y COR-4624

MACHINED PROFILES

COR-4604 and COR-4624

Hay que desmontar las piezas que están a ambos lados de la posición

de mecanizado

There disassembling parts that are on both sides of the position machining

E 1:2

S 1:2
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OPERACIÓN 4a: Mecanizado escuadra secundaria marco Cor-4640/41

OPERATION 4: Secondary cleat machining frame Cor-4640/41

Instalar kit mecanizado 384697 en posición 4a

Install machined kit 384697 in position 4a

4a

Kit 384697
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OPERACIÓN 5: Mecanizado desagüe carril interior en marco tricarril (para carril exterior usar plantilla)

Retirar poliamida

Colocar suplemento abajo

Mecanizar una cara

Girar y mecanizar la otra cara/

Remove polyamide

Place supplement below

Machine one face

Turn aroung and machine other face

Separar poliamida

Colocar suplemento arriba/

Separate polyamide

Place supplement on top

PERFILES SOBRE LOS QUE SE REALIZA EL MECANIZADO

COR-4601, COR-4603, COR-4621 y COR-4623

Plantilla para mecanizado

inclinado/Template for inclined

machining

OPERATION 5: Machining of drainage inner rail in three rail frame (for outer rail use template)

MACHINED PROFILES

COR-4601, COR-4603, COR-4621 and COR-4623

OPERACIÓN 6: Mecanizado COR-4606

PASO 1

10.00 50.00 22.23 4.00
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OPERACIÓN 7: Mecanizado COR-4606

PASO 2

OPERATION 6: Machining COR-4606

STEP 1

OPERATION 7: Machining COR-4606

STEP 2

E 1:2

S 1:2
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Normas de mantenimiento:

-El troquel se deberá lubricar convenientemente antes de trabajar con él mediante el uso de un spray de

aceite para herramienta de corte ligero, en vías de un buen funcionamiento del mismo y de una buena

colocación de los perfiles a mecanizar.

-Deberán eliminarse previamente del troquel cualquier retal o viruta de aluminio y/o plásticos producto de

trabajos anteriores.

-Comprobar el estado de afilado de los distintos elementos cortantes.

-Mantener alejado el troquel de ambientes húmedos o agresivos, que puedan deteriorar los componentes

de la misma. En períodos largos de inactividad se recomienda pulverizar el troquel con algún aceite o

producto antioxidante.

Normas de uso y seguridad:

-Las prensas en donde se acoplen los troqueles deberán cumplir con la normativa CE, vigente relativo a

la seguridad en máquinas herramientas.

-La colocación y sujeción de la matriz será de forma rígida y segura, siendo aconsejable su fijación con

bridas a la bancada de trabajo. Se dispondrá de espacio suficiente para el manejo de los perfiles a

mecanizar y una iluminación adecuada.

-Durante la utilización del troquel, es obligatorio el empleo de guantes protectores. Se sujetarán los

perfiles a mecanizar con las manos siempre alejadas de la zona de trabajo del troquel.

-En las labores de colocación, mantenimiento y/o limpieza del troquel, es obligatoria la desconexión de la

fuente de energía que pueda producir un accionamiento imprevisto del mismo.

-La presión de aire comprimido mínima para trabajar con el troquel será de 6 kg/cm².

NORMAS DE USO, SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO

RULES OF USE, SECURITY AND MAINTENANCE

Rules of maintenance:

- The Punch tool must be lubricated with a Punch tool oil spray before use.

- All remnants of aluminum and/or plastic must be removed before using the Punch tool.

- Before every use please ensure that all remnants from previous work has been removed, as this

could cause damage in certain operations.

- Keep the Punch tool away from humid or harsh environments which may deteriorate its components. In long

periods of inactivity it is advisable to spray the Punch tool with oil or an antioxidant product.

Rules of use and security:

-The presss where the Punch tool is connected must be in accordance with CE regulations.

-The Punch tool needs to be installed in a safe way, it is recommended to fix to a workbench with guide

plates.There must be enough space and light to handle the profile to be operated on.

-While using the Punch tool, it is mandatory to use protection gloves. The profiles must be held away from the

Punch tool while in use.

-While installing, maintaining and/or cleaning the Punch tool, it is necessary to unplug the Punch tool from the

air line.

-The minimum compressed air pressure to work with the Punch tool will be de 6 kg/cm².
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FRESADO PERFIL ENCUENTRO HOJAS COR-4608

COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)
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334608

334608

MILLING SASH JOINT PROFILE COR-4608

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)

Fresa 120x27

Miller 120x27

Fresa 120x27

Miller 120x27

334608 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334618 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)
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FRESADO HOJA CENTRAL COR-4632 Y COR-4662
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334608
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COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)

MILLING CENTRAL SASH COR-4632 AND COR-4662

Fresa 120x27

Miller 120x27

Fresa 120x27

Miller 120x27

334608 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334618 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)
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334609

FRESADO TRAVESAÑO COR-4632 Y COR-4662

334609

COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)

MILLING TRANSOM COR-4632 AND COR-4662
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334609 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334619 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)
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FRESADO HOJA COR-4602 Y COR-4622

334609

COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)

MILLING SASH COR-4602 AND COR-4622
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334609 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334619 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)
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Corte de sierra

Saw cutting

FRESADO HOJA COR-4662, COR-4602/22 Y COR-4652/72 CON MARCO COR-4640/41

MILLING SASH COR-4662, COR-4602/22 AND COR-4652/72 AGAINST FRAME COR-4640/1

334609 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334619 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)
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Esta fresa sólo hace función de separador

This mill has just an spacer function

COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)
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Fresa 120x27

Miller 120x27

Fresa 120x23

Miller 120x23
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4

Fresa 73x27

Miller 73x27

50

FRESADO TAPETA COR-4643 (HOJA + FIJO EXTERIOR)

MILLING COVER COR-4643 (SASH + EXTERIOR FIXED)

334608 (Fresa eje 32 mm / 32 mm axle miller)

334618 (Fresa eje 40 mm / 40 mm axle miller)

26,1

10

334608

334608

COTAS FRESADO E 1:1

(A REALIZAR A AMBOS LADOS DEL PERFIL)

MILLING DIMENSIONS E 1:1

(AT BOTH SIDES OF THE PROFILE)
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MECANIZADO DE LA TAPA MARCO PARA FIJO (SÓLO PARA SOLUCIÓN HOJA Y FIJO)

FRAME COVER FOR FIXED LIGHT MACHINING ( ONLY SOLUTION FOR SASH AND FIXED)
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COR-4616
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MECANIZADO DE LA TAPA MARCO (SÓLO PARA SOLUCIÓN HOJA Y FIJO)

FRAME CAP MACHINING ( ONLY SOLUTION FOR SASH AND FIXED)
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COR-4606
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MECANIZADO DE LA TAPA HOJA Y DEL AISLANTE DE CRUCE ESTRECHO (SÓLO PARA HOJA EN VERSION FIJO INTERIOR)

SASH CAP MACHINING AND NARROW CROSSING INSULATION ( ONLY FOR SASH IN INTERIOR FIXED SASH CONFIGURATION)
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14

MECANIZADO DE LA TAPA HOJA Y DEL AISLANTE DE CRUCE ESTRECHO (SÓLO PARA FIJO INTERIOR)

SASH CAP MACHINING AND NARROW CROSSING INSULATION ( ONLY FOR INTERIOR FIXED)
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MECANIZADO DE LA TAPA MARCO PARA FIJO (SÓLO PARA SOLUCIÓN HOJA Y FIJO EXTERIOR)

FRAME COVER FOR FIXED LIGHT MACHINING ( ONLY SOLUTION FOR SASH AND EXTERNAL FIXED LIGHT)
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COR-4642
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MECANIZADO DE LA TAPA HOJA COR-4605 (SÓLO PARA FIJO EXTERIOR)

SASH COVER MACHINING COR-4605( ONLY FOR EXTERIOR FIXED LIGHT)

COR-4605
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MECANIZADO DE LA TAPA MARCO COR-4606

(SÓLO PARA TAPA CENTRAL EN SOLUCIÓN TRICARRIL)

FRAME CAP MACHINING COR-4606

(ONLY CENTRAL CAP IN 3 RAIL SOLUTION)
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MECANIZADO DEL VIERTEAGUAS COR-4607

RAIN GUTTER MACHINING COR-4607

52.5

1
0

23

1
0

Mecanizado de Cor-4607 contra Cor-4624+Cor-4606

Machining of Cor-4607 against Cor-4624 + Cor-4606

Mecanizado de Cor-4607 contra marco lateral sin tapa

Cor-4607 machining against side frame without cover

COR-4607

COR-4607

COR-4621

COR-4624

COR-4606





11. RECOMENDACIONES DE MANTENIMIENTO

4600 CORREDERA ELEVABLE HI
4600 HI LIFT AND SLIDE

11. MAINTENANCE RECOMMENDATIONS   

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente
que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client

that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.
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INTRODUCCIÓN 

 

Los agentes atmosféricos, tanto del entorno urbano como del industrial, así como la 

suciedad habitual durante la ejecución de las obras, hacen especialmente 

necesaria la realización de una limpieza y mantenimiento completo, en la fase de 

puesta de la carpintería, que posteriormente deberá mantenerse regularmente en el 

tiempo para mantener las cualidades funcionales y estéticas de las carpinterías de 

aluminio. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Elementos que NO se deben usar: 

 Herramientas afiladas como cuchillo, espátulas, etc. 

 Estropajos de acero o esponjas abrasivas. 

 Limpiadores agresivos para baños o disoluciones para lacas, pueden ocasionar 

daños permanentes. 

 

Elementos que SI se pueden usar: 

 Agua tibia (con un 2% de jabón neutro). 

 Esponja suave. 

 Bayeta secante 

 Papel absorbente. 

 Máquinas de limpieza a base de vapor de agua caliente. 

 Aspirador (para aspirar el polvo retenido entre la junta y la pared exterior del cerco. 
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1. LIMPIEZA DE ZONAS INTERIORES  

Utilice algún tipo de aspiración, para extraer el polvo y los cuerpos extraños 

acumulados (normalmente durante la fase de obra) entre las juntas en la cámara 

entre marco y hoja. También puede ser útil algún tipo de cepillo o pincel. 

Lubrique los elementos de fricción como bisagras, manetas, cerraduras y demás 

mecanismos con lubricante (por ejemplo 3 en 1). En los ángulos de re-envío, no es 

necesario, ya que llevan grasa permanente. 

Se aconseja repetir esta operación semestralmente, una vez realizada la primera 

vez. 

 

2. LIMPIEZA DE CERCOS Y VIDRIOS 

Empape una esponja (suave), en agua tibia con jabón, frote suavemente los cercos 

(cara exterior y cara interior) que componen la ventana y el vidrio. Posteriormente, 

pase una bayeta absorbente, para retirar los restos de jabón y agua. Finalmente, 

pase un paño seco (o un papel de cocina), para completar la limpieza y secado. 

El agua tibia con jabón, puede ser sustituida por limpieza con vapor. 

Se aconseja repetir esta operación mensualmente con cada ventana. 

 

Observaciones finales: 

 En zonas próximas a autopistas, línea de mar o zonas industriales, deberá 

incrementar el mantenimiento de sus ventanas. 

 Antes de iniciar cualquier obra próxima a una ventana, deberá proteger esta de la 

suciedad que la obra pueda originar. Utilice plásticos y cintas protectoras según 

necesidad. 
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PELIGROS A TENER EN CUENTA EN LA MANIPULACIÓN DE LAS VENTANAS 

Recomendaciones de seguridad en la manipulación y uso de las ventanas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACRISTALAMIENTO 

 

Para conseguir un óptimo aislamiento acústico y térmico, el Sistema 4600 

Corredera Elevable HI tiene que ser acristalado siempre con vidrio doble con 

cámara, debiendo disponer del correspondiente Marcado CE que declare sus 

prestaciones. 

Por otra parte y para el correcto funcionamiento de la ventana es preciso tener en 

consideración que el cristal tiene que ir siempre colocado sobre calzos, debiendo 

ser acristalado según lo indicado en el apartado de acristalamiento. 

Peligro de Atrapamiento 

Atención a la posibilidad de atrapamiento entre 

marco y hoja, al manipular ventanas. 

Peligro de Caída 

Las ventanas abiertas pueden permitir la caída a 

través de la misma. Especial vigilancia con los 

menores. 

Peligro de Caída de Objetos 

Las ventanas abiertas, pueden permitir la caída de 

objetos, especialmente durante las operaciones de 

mantenimiento y limpieza. 
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INTRODUCTION 

 

Due to the dirt and dust usually found during the installation phase it is necessary to 

carry out appropriate maintenance and cleaning. This must also be maintained to 

keep the functional and aesthetic qualities of the aluminum carpentry.  

 

CLEANING AND MAINTENANCE 

The following elements must NOT be used: 

 Sharp tools such as knives, trowels, etc. 

 Steel wool or abrasive sponges. 

 Aggressive bath cleaners or solutions for lacquer, can cause permanent damage. 

 

The following elements CAN be used:  

 Warm water (with 2% of mild soap). 

 Soft sponge. 

 Cleaning cloth. 

 Absorbent paper. 

 Steam cleaners. 

 Vacuum cleaner (to vacuum the dust between the gasket adn the outer wall of the 

frame). 
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1. CLEANING OF INTERIOR AREAS 

Use some a vacuum, to clean the gaskets and chamber between the sash and 

frame to remove the dust and foreign bodies which have accumulated during the 

construction phase. A brush or a paintbrush can also be used. 

Lubricate the friction elements such as hinges, handles, lock and any other moving 

mechanism with lubricant (for example 3 in 1). It is not necessary in the return 

angles and these are permanently greased.  

This needs to be repeated every six months after the first application.  

 

2. CLEANING OF FRAMES AND GLASS 

Drench a sponge (soft) in warm water with soap, rub the frames smoothly (inner 

and outer side). Afterwards, apply a cleaning cloth, to remove the remainders of 

soap and water. Finally, apply a dry cloth (or kitchen paper), to complete the 

cleaning and drying. 

Steam cleaning can be applied instead of warm water with soap.. 

This operation should be repeated monthly with each window.  

 

Concluding observations: 

 In areas close to highways, coast line or industrial areas, the maintenance of the 

windows should be increased.  

 Before beginning any work  close to the window, it should be protected from dirt 

which can be originated from the site. Use plastics and weatherstripping as 

required.   
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DANGERS THAT SHOULD BE TAKEN INTO CONSIDERATION WHEN HANDLING 
THE WINDOWS 

Safety recommendations when handling and using the windows. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        GLAZING 

 

In order to achieve an ideal acoustic and thermal insulation, the 4600 Lift and Slide 

HI must always be double-glazed, must have the corresponding CE Seal which 

declares its performance. 

Additionally the glazing must always be done following the guidelines in the glazing 

section.  

Danger of being caught 

Pay attention to the possibility of being caught 

between the frame and the sash, when handling 

the windows. 

 

Danger of falling 

An open window poses a risk of people falling out 

of them. Pay special attention to children. 

Danger of falling objects 

Be aware of objects falling out of an open window, 

especially during cleaning or maintenance. 



IMPORTANTE
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. se reserva el derecho a modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.
ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente que, antes 
de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.
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Sarl Alugamme Trading
Zone D. Equipement Alioua Fodil Lot 
02-10. Cheraga - Alger (Algérie)

 +213 36 72 94
 +213 555 00 67 87
 +213 560 926 351

@ sarlalugamme@gmail.com

BALCANES / BALKANS
Croacia Croatia
Branko Orsulic
Dugoselka cesta, 102, 10360 
Sesvete - Zagreb (Croacia - Croatia)

 +38 01 6264107
 +38 599 448 69 87

@ comadria@cortizo.com
Eslovenia / Slovenia
Hrvoje Brzic

 +38 01 6264107
 +38 599 448 69 88

@ comadria1@cortizo.com

BÉLGICA, HOLANDA, ALEMANIA 
OESTE Y SUIZA 
BELGIUM, NETHERLANDS, WEST 
GERMANY AND SWITZERLAND
Julien Delsaux
18 rue de Strasbourg - ZA Anjou 
Actiparc les 3 routes Ouest 49120, 
Chemillé

  +33 241 49 88 00
 +34 689 843 308

@ jdelsaux@cortizo.com

ESLOVAQUIA Y REPÚBLICA CHECA
SLOVAKIA AND CZECH REPUBLIC
Bohuš Gordan 
Železničný rad, 29 - 968 01
Nová Baňa (Slowakia)

 +421 456 855 402
@ sales_mngt_slovakia@cortizo.com
@ systemy.slovensko@cortizo.com

Zona Moravia (República Checa)
Moravia Area (Czech Republic)
Miroslav Hala

 +420 773 502 644
@ cesko@cortizo.com

Zona Bohemia (República Checa)
Bohemia Area (Czech Republic)
Alucad Bohemia
Rohoznice 104. Lázne Bohdanec

 +420 469 631 113
@ info@alucad.cz

FRANCIA / FRANCE
18 rue de Strasbourg - ZA Anjou 
Actiparc les 3 routes Ouest,
49120, Chemillé

 +33 241 49 88 00
@ administrationfrance@cortizo.com

Zona noreste / Northeast area
Julien Delsaux

 +34 689 843 308 
@ jdelsaux@cortizo.com

Zona noroeste / Northwest area
Olivier Raudel

 +33 7 57 45 52 47 
@ archfrance2@cortizo.com

Zona suroeste / Southwest area
Alexandre Luydlin

  +33 7 57 44 20 65 
@ archfrance@cortizo.com

REINO UNIDO / UNITED KINGDOM
Meridian House, 11 Wellesley Road, 
Surrey Cr0 2NW, Croydon

  +44 208 686 24 15

Zona Norte / North Area
Martín Sanjurjo

  +44 7 494 662 511
@ architecture@cortizo.com

Zona Sur / South Area
Brais Lorenzo

 +44 7 494 662 506
@  architecture3@cortizo.com

HUNGRÍA / HUNGARY
Erno Fabry
Železničný rad, 29. 
968 01 Nová Baňa (Slovakia)

 +421 456 855 402
@ muszakiosztaly@cortizo.co

PERÚ / PERU
Sistemas Sotomex S.L.

  +51 94 3676 007
@  emilio@perezsoto.com 

POLONIA / POLAND
Central / Central / Este / East 
Oeste / West
Arkadiusz Berlinski

 +48 44 683 55 55
@ dyrekcja.polska@cortizo.com

PORTUGAL / PORTUGAL 
Zona Vila do Conde
Vila do Conde Area
Ramón Carou Tubío
Zona Industrial de Varziela
Rua nº 8, lotes 30-31
4480 Fajozes – Vila do Conde

 +351 252 637 598
 +351 914 399 113

@ dptotecnico.viladoconde@cortizo.com

Zona Gaia / Gaia Area
Maria & Marina, Aluminios 
e componentes
Travessa do Agro, 46
4410-384 , Arconzelo - Vila Nova de Gaia

 +351 227 622 275 / 76
@ geral@mariamarina.com

Zona Rio Maior / Rio Maior Area
José Santos
Parque de Negócios de Rio Maior, 
Rua E - Lote 10
2040-357 Rio Maior

 +351 243 909 430
 +351 914 399 150

@ riomaior@cortizo.com

RUMANÍA / ROMANIA
Zona Timisoara / Timisoara Area
Dan Tudor
Calea Sagului 140, 140/A, 
300517 Timisoara, Timis

 +40 356 111053
@ timisoara@cortizo.com

Zona Cluj-Napoca / Cluj-Napoca Area
Cosmin Paunescu
Apahida, Str. constructorilor Nr. 37, 
407035, Jud. Cluj-Napoca  

 +40 364 113 047
 +40 745 025 551

@ cluj@cortizo.com

Zona Bacau / Bacau Area
Lulian Mihai
Calea Republicii, Nr. 159
600303, Bacau
(Rumanía / Romania)

 +40 234 585 318
 +40 742 023 400

@ bacau@cortizo.com

Gabriel Savu / Bucharest Area
Strada Ithaca Nr. 526
Comuna Bolintin Deal, Județul Giurgiu
CP 087015 (Rumanía / Romania)

 +40 246 708 266
 +40 749 238 794

@ bucuresti@cortizo.com

Zona Bucarest / Bucharest Area
Florin Catalin Vlad
Strada Ithaca Nr. 526
Comuna Bolintin Deal, Județul Giurgiu
CP 087015 (Rumanía / Romania)

 +40 756 115 181
@ bucuresti1@cortizo.com

TURQUÍA, GEORGIA, AZERBAIYÁN, 
IRÁN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN
TURKEY, GEORGIA, AZERBAIJAN, 
IRAN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN
CORAL METAL
Barbaros Mah. Mor Sümbül Sok. Varyap
Maridian Business I Blok Nº 26-27
34746 Ataşehir / Estanbul 
(Turquía - Turkey)

 +90 216 504 33 22
@ info@coralmetal.com.tr

Altınpark Mah. Karpuzlu 1 Cad. No:19
06160 Siteler Altındağ / Ankara 
(Turquía - Turkey)

 +90 312 349 26 52
@  info@coralmetal.com.tr

AMÉRICA LATINA / LATIN AMERICA
Cristóbal Rodríguez

 +34 689 723 666
@ crodriguez@cortizo.com



CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

Ordenador/Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com

CORTIZOCENTER


